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РЕФЕРАТ 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК  

во научната област Теорија на информации и комуникации (22400) 

на Факултетот за информатички науки 

при Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје 

 

Со Одлука бр. 02-202/4 донесена на Наставно научниот совет на Факултетот за информатички 

науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје одржана на ден 07.09.2023 година, а врз основа на 

конкурс за избор на наставник во научната област Теорија на информации и комуникации (22400), 

објавен на 08.07.2023 година во дневните весници „Слободен печат“ и „Коха“, се формира 

Рецензентска Комисија за избор на 1 (еден) наставник во научната област Теорија на 

информации и комуникации (22400) во следниот состав:  

- Проф. д-р Тони Јаневски – претседател на Комисија, 

Редовен професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

- Проф. д-р Александар Ристески – член на Комисија, 

Редовен професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

- Вон. проф. д-р Томислав Шуминоски – член на Комисија, 

Вонреден професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

По разгледувањето на пријавите и поднесената документација, рецензентската комисија до 

наставно научниот совет на Факултетот за информатички науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во 

Скопје го поднесува следниов 

  

ИЗВЕШТАЈ 

На објавениот Конкурс во дневните весници „Слободен печат“ и „Коха“, за избор на 1 (еден) 

наставник во научната област Теорија на информации и комуникации (22400), согласно општите 

услови утврдени со Законот за работните односи, Законот за високо образование и Правилникот за 

критериумите и постапката за избор во наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на 

Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје, како и посебните услови утврдени во Конкурсот за избор на 

наставник, се пријавил кандидатот:  

1. Доц. д-р Стојан Китанов, Пријава број 04-1195/6 од 11.07.2023 година.  

 

Кандидатот доц. д-р Стојан Китанов со Пријавата ги приложил сите потребни документи 

наведени во Конкурсот. Врз основа на поднесената Пријава, како и според приложените документи, 

рецензентската комисија го констатира следното:  

 

Образование:  

Докторските студии ги завршил на 16.02.2018 година при Школата за докторски студии во 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, студиска програма Електротехника и информациски 

технологии, организирана од Факултетот за електротехника и информациски технологии, со освоен 

пресек 10,00 и освоени 180 ЕКТС кредити, со што се стекнал научен степен Доктор по технички науки, 

област електротехника и информациски технологии (VIII степен). Насловот на неговата докторска 
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дисертација бил „Квалитет на оркестрирани сервиси во околина на облак кај 5G мобилни мрежи“, каде 

потесната област на истражување била Петтата генерација на мобилни и безжични комуникациски 

мрежи (5G), со посебен осврт кон имплементацијата на мобилната обработка на податоци во околина 

на облак и магла кај Петтата генерација на мобилни мрежи, под менторство на проф. Д-р Тони 

Јаневски.  

Магистерските студии ги завршил на 14.07.2004 година на Универзитетот во Есекс (University 

of Essex) во Обединетото Кралство на Велика Британија и Северна Ирска и се стекнал со научниот 

степен Master of Science in Telecommunication and Information Systems, односно Магистер на 

електротехнички науки, насока телекомуникации (VII-2 степен), според Решението за нострификација 

од Министерството за Образование и Наука, заведено под реден број 09-5163/2 од 14.07.2005 година. 

Неговиот просечен успех на магистерските студии изнесувал 8,89 согласно приложената еквиваленција 

на оценките од Министерството за образование и наука заведена под реден број 13-15163/2 од 

31.12.2013 година. Неговата магистерска теза ја обработувала областа на меѓу-мрежно поврзување на 

радио пристапни мрежи со посебен осврт кон миграцијата на четвртата генерација на мобилни мрежи 

(4G).  

Додипломските студии ги завршил на 16.09.2003 година на Електротехничкиот факултет при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, насока електроника и телекомуникации и се здобил 

со стручен назив Дипломиран инженер по Електротехника, насока електроника и телекомуникации 

(VII-1 степен), со просечен успех од 8,12. Неговата дипломска работа ја проучувала областа на 

Четвртата генерација на мобилни мрежи (4G). 

Покрај тоа кандидатот имал посетено повеќе обуки и научни школи меѓу кои: Европската 

школа за теорија на информации ESIT (European School of Information Theory) во 2013 година, 

организирана од IEEE, летната школа за нанокомуникации во 2013 година организирана од COST 

акцијата IC0906 WiNEMO (Wireless Networking for Moving Objects) при Универзитетот технологии во 

Тампере (Tampere University of Technology), Финска и летната школа за безжични комуникации и 

нивна примена во вселената во 2014 година, организирана од COST акцијата IC1301 WiPE (Wireless 

Power Transmission for Sustainable Electronics) при Универзитетот Авеиро (University of Aveiro) во 

Португалија.  

 

Доказ за познавање на англиски јазик:  

Кандидатот доставил TOEFL сертификат со вкупно освоени 567 поени (Paper Based Test) и 

Диплома за завршени магистерски студии во Обединетото Кралство, како и сертификат за познавање 

на англиски јазик ниво Б2, издаден од Филолошкиот Факултет „Блаже Конески“ при Универзитетот 

„Св. Кирил и Методиј“ – Скопје. Покрај тоа кандидатот доставил и Уверение за овластен судски 

преведувач од англиски на македонски јазик и обратно издадено од Министерството за Правда.  

 

Стекнати Сертификати и Уверенија:  

 Кандидатот се стекнал со следните позначајни меѓународни сертификати и уверенија: 

• Oracle Certified, JAVA SE Programmer, доделен од Oracle Academy 

• GSM, WiMAX, and Quality Control Certificates, меѓу кои позначајни се: Motorola Pro-Cert in 

Wireless Engineering – BSS (GSM) Optimization Engineer Level 2 Intermediate – Version 2.1 

(GSR 8) и Motorola Quality Yellow Badge.  

• Nanocommunications Network Certificate – доделен од Tampere University of Technology, 

Finland.  

• Next Generation Mobile and Wireless Network and Future Internet Certificates, доделени од 

International Telecommunication Union (ITU) Академијата.  
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• CISCO CNNA 1, 2, 3, 4 Certificates, доделени од Cisco Innovation Academy.  

• Smart Edge Foundation, add on PTA, L2TP, DHCP/CLIPS, System Troubleshooting, Field 

Maintenance, NetOP EMS, доделен од Redback Networks 

• Statement of Accomplishment oд Coursera курсот AUTOMATА, понуден од Stanford 

University.  

 

Работно искуство:  

Од 18.11.2018 година до денес работи како доц. д-р по Архитектура на сметачки системи на на 

Факултетот за информатички науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје. Во овој период имал 

одржано предавања и аудиториски вежби на следните предмети: Архитектура и организација на 

компјутери, Микрокомпјутерски системи, Основи на телекомуникации, Програмирање во скриптни 

јазици 1, Програмирање во Скриптни јазици 2, Програмирање на игри, Програмирање на електронска и 

мобилна трговија, Компјутерски електронски елементи и Основи на инженерство и Основи на 

електротехника. За време на овој мандат бил учесник во повеќе комисии како што се: Комисија за 

признавање испити и еквиваленција на кредити за студентите кои прават трансфер на Факултетот за 

информатички науки (претседател), Факултетска Конкурсна Комисија за уписи на нови студенти 

(претседател и член), Универзитетска Конкурсна Комисија за упис на нови студенти (член), Комисија 

за јавни набавки на ИТ опрема (претседател). Покрај тоа активно се занимавал со истражувачка работа 

од областа на интернет, Cloud and Fog (Edge) Computing, телекомуникации – следна генерација на 

мобилни мрежи (6G), машинско учење и вештачка интелигеција, компјутерска архитектура и слично.  

Во периодот од 07.12.2022 година до 25.08.2023 година бил декан на Факултетот за 

информатички науки. Покрај и изготвувањето на покриеност на настава за прв и втор циклус на студии 

и тековното менаџирање на Факултетот за време на неговиот мандат  биле поднесени за 

реакредитација следните студиски програми: Применето програмирање – тригодишни студиска 

програма на I циклус на студии, Математичко-информатичко образование – едногодишни и 

двегодишни студии на II  циклус на студии и Применето софтверско инженерство – едногодишни и 

двегодишни студии на II  циклус на студии. Исто така за време на светскиот ден на телекомуникациите 

и информациското општество на 17.05.2023 година организирал предавање  на тема Дигитализација, 

5G мобилни мрежи и следна генерација на мобилни мрежи наменето за студентите и наставниот кадар 

на Факултетот за информатички науки.  

Во периодот од 12.11.2019 година до 30.06.2022 година бил продекан на Факултетот за 

информатички науки, каде главни обврски му биле подготовка на распоред за настава, распоред на 

испити, и проверка на студентските досиеја.   

Во периодот од 16.02.2019 до 30.06.2019 година бил вршител декан на Факултетот за 

информатички науки. За време на неговиот мандат покрај изготвувањето на покриеност на настава за 

прв и втор циклус на студии и тековното менаџирање на Факултетот била добиена и акредитација за 

студиската програма Применето софтверско инженерство – едногодишни студии на II  циклус на 

студии. 

Од 07.11.2016 до 18.11.2023 работел како соработник асистент-докторанд по Архитектура на 

сметачки системи на Факултетот за информатички науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје. 

Во овој период имал одржано аудиториски вежби и предавања под менторство на следните предмети: 

Основи на програмирање, Основи на електротехника, 3D Инженерство, Дигитална логика, Основи на 

телекомуникации, Вовед во компјутерска архитектура, Дигитална техника, Компјутерско инженерство, 

Електроника. Исто така бил активно вклучен во повеќе стручни и административни комисии како што 

се Комисија за Наука, Комисија за уписи и трансфер на студенти при Факултетот за информатички 

науки од прв и втор циклус на студии.  
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Од 15.10.2022 година до денес работи и како визитинг професор на Скопје Метрополитан при 

Лондон Метрополитан Универзитот, каде држи предавања, аудиториски и лабораториски вежби на 

следните предмети: Вовед во роботика и Интернет на нештата – прв циклус на студии,  Протоколи за 

мрежно рутирање – втор циклус на студии, и Мрежнa комутација – втор циклус на студии.  

Од 01.10.2018 до 31.01.2019 година работел  како соработник - асистент, а од 01.02.2019 до 

15.02.2022 година како визитинг професор на Факултетот за компјутерска техника и информатика при 

Универзитетот Американ Колеџ – Скопје, каде држел предавања, аудиториски и лабораториски вежби 

по следните предмети:  Основи на програмирање, Програмски јазици, Алгоритми и податочни 

структури, Програмирање на компјутерски интерфејси.  

Од 27.10.2010 до 06.11.2016 година работел како соработник асистент во Факултетот за 

Информациски Системи Дигитална Визуелизација и Анимациска техника при Универзитетот за 

информатички науки и технологии „Св. Апостол Павле“ – Охрид и тоа: соработник – асистент од 

областа на информатичко-телекомуникациски науки и технологии (27.12.2010 – 26.12.2013), 

соработник асистент по телекомуникационо инженерство (27.13.2013 – 08.10.2015) и соработник 

асистент-докторанд по радиокомуникација и научна област теорија на информации и комуникации 

(09.10.2015 – 06.11.2016). Таму имал држено аудиториски вежби по следните предмети:  Мрежни 

архитектури, Дигитално процесирање на сигнали, Безжични технологии, Теорија на информации 

(кодирање), Машини на конечна состојба, Теорија на компајлирање, Физика (електрицитет и 

магнетизам), Комуникациски протоколи, Интернет технологии, Социјални мрежи, Клиент-сервер 

системи, Технологии за обработка податоци во околина на облак, Автоматско резонирање и 

пребарување, Паралелна обработка на податоци и програмирање 3. Исто така бил активно вклучен во 

повеќе стручни и административни комисии во Универзитетот, како што се комисии за упис и 

трансфер на студенти од прв и втор циклус на студии, комисија за изработка на елаборат на студиска 

програма од прв и трет циклус на студии, разни комисии за јавни набавки и друго.  

Од 12.10.2005 до 31.08.2010 бил вработен во Моторола како инженер за поддршка на системи 

(Systems Support Engineer). Некои од неговите работни задачи беа: инсталација, интеграција и техничка 

поддршка на Моторола GSM и WiMAX базни станици, како и нивна софтверска надградба за OНE 

Телекомуникациски услуги ДООЕЛ Скопје (поранешен Cosmofon), сега дел од мобилниот оператор 

А1. Исто така имал учествуваво во голем број на проекти меѓу кои имплементација на EDGE мрежата 

на ОНЕ.  

 

Одржани предавања во рамките на програмите за мобилност на Еразмус+ и CEEPUS 

Во октомври 2019 кандидатот одржал предавање од областа предавање на тема мобилната 

обработка на податоци во околина на облак и магла кај Петтата генерација на мобилни мрежи при 

Универзитетот во Клагенфурт, Република Австрија, како составен дел од програмата за мобилност на 

Еразмус+.   

Во јуни 2023 година кандидатот одржал предавање во Техничкиот Универзитет во Софија, 

Република Бугарија од областа предавање на следните теми: Преглед на мобилните мрежи потребата за 

дигитализација, Карактеристики на 5G мобилните мрежи и 6G мобилни мрежи – идни насоки на 

истражување. Овие предавања беа составен дел од програмата за мобилност на CEEPUS Мобилната 

мрежа BG-1103-07-2223 – Modelling, Simulation and Computer-aided Design in Engineering and 

Management.  

 

Учество на проекти:  

Од март 2022 година до јули 2023 година бил учесник во Еразмус+ проектот под клучна акција 

2 за интеграција и дигитализација на образовните содржини на средните училишта од Западен Балкан - 
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iDADOHS - Integrating Digital Content and Digitalization of High Schools, во кој главен координатор бил 

Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје.  

Од ноември 2019 година до ноември 2022 година бил учесник во Еразмус+ проектот клучна 

акција 2 за примената на виртуелната технологија во наставата на универзитетите од Западен Балкан - 

VTECH - Accelerating Western Balkans University Modernization by Incorporating Virtual Technologies, во 

кој главен координатор бил Универзитетот „Александар Мојсиу“ од Драч, Република Албанија.  

Од 01.09.2014 до 31.10.2014 кандидатот остварил студиски престој во одделот за информатичко 

инженерство при Универзитетот во Кoимбра (University of Coimbra), Португалија при што активно 

учествувал во проектот на COST акцијата IC1304 – ACROSS (Autonomous Control for a Reliable Internet 

of Services). Притоа кандидатот предложи генерален модел на обработка на податоците во околина на 

облак кај следната генерација на мобилни мрежи (5G).  

Покрај тоа кандидатот учествувал и на следните три национални проекти при Факултетот за 

информатички науки и компјутерско инженерство при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје: 

Мултимедиска содржина и мобилен Облак (2013/2014), Адаптабилнa испорака на мултимедиска 

содржина во мобилен облак  (2013/2014) и Адаптабилно мултимедиско учење во околина на мобилен 

облак (2012/2014).  

 

Научни статии и публикации: 

Кандидатот имал објавено голем број на научни публикации. Од 18.11.2018 до денес, односно 

од моментот кога е избран како доцент објавил:  

• 5 публикации во списанија со меѓународен уредувачки одбор; 

• 5 публикации во зборник на конференции со меѓународен уредувачки одбор, од кои еден труд е 

публикуван во базата на IEEE конференции и  

• едно поглавје во книга која е публикувана во базата на Springer.   

 

Оценка од Евалуацијата за одржување на настава 

Кандидатот доставил два извештаи за Оценка од Евалуацијата за одржување на настава прв 

циклус на студии и тоа, спроведена од Канцеларијата за квалитет при Универзитетот „Мајка Тереза“ - 

Скопје: 

• Просечна оценка 5,00/5,00 за академската 2022/2023 година – летен семестар. 

• Просечна оценка 4,14/5,00 за академската 2022/2023 година – зимски семестар. 

 

Останати информации 

Од 2019 година па до денес кандидатот е член во стручниот совет на МАРНЕТ, како 

претставник од Универзитетот „Мајка Тереза“.  

Исто така кандидатот поседува лиценца за вештачење од областа на информатички технологии 

и електротехника.  

 

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

На конкурсот за избор на еден наставник во научната област Теорија на информации и 

комуникации (22400) на Факултетот за информатички науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во 

Скопје, се пријави само 1 (еден) кандидат, кој ги исполнува сите услови за избор на наставник во 

научната област Теорија на информации и комуникации (22400), согласно општите услови утврдени со 

Законот за работни односи, Законот за високо образование и Правилникот и критериумите за избор во 
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наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје, 

како и посебните услови утврдени во Конкурсот за избор на наставник.  

Врз основа на сето претходно кажано, Рецензентската комисија има чест и задоволство да 

му предложи на Наставно научниот совет на Факултетот за информатички науки при 

Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје да го избере кандидатот доц. д-р Стојан Китанов во 

наставно-научно звање ВОНРЕДЕН професор од областа Теорија на информации и 

комуникации (22400).  

 

Рецензентска комисија: 

- Проф. д-р Тони Јаневски – претседател на Комисија, ________________________(с. р.) 

Редовен професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

- Проф. д-р Александар Ристески – член на Комисија, ________________________(с. р.) 

Редовен професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

- Вон. проф. д-р Томислав Шуминоски – член на Комисија, ___________________(с. р.) 

Вонреден професор на на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

Скопје, 22.09.2023 година. 
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П Р И Л О Г – О Б Р А З Е Ц 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО 

И УМЕТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат: доц. д-р Стојан Китанов 

Институција: Факултет за информатички науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје 

Научна област: 22400 – Теорија на информации и комуникации 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  ПОЕНИ 

Одржување на настава од прв циклус на студии (неделен просечен 

фонд на часови во двата семестри во изборниот период: 

6 + 12 + 14 + 14 + 9 = 55 

2018/2019 (6)  

Летен семестар (2 + 2 + 2 = 6):  

          Микрокомпјутерски системи (2 х 1 = 2) 

          Електротехника (2 х 1 = 2) 

          Компјутерски електронски елементи (2 х 1 = 2) 

 

2019/2020 (4 + 8 = 12) 

Зимски семестар (2 + 2 = 4): 

          Архитектура и организација на компјутери (2 х 1 = 2) 

          Основи на телекомуникации (2 х 1 = 2) 

Летен семестар (2 + 2 + 2 + 2 = 8): 

          Микрокомпјутерски системи (2 х 1 = 2) 

          Електротехника (2 х 1 = 2) 

          Компјутерски електронски елементи (2 х 1 = 2) 

          Програмирање во скриптни јазици 2 (2 х 1 = 2) 

 

2020/2021 (8 + 6 = 14) 

Зимски семестар (2 + 2 + 2 + 2 = 8): 

          Архитектура и организација на компјутери (2 х 1 = 2) 

          Основи на телекомуникации (2 х 1 = 2) 

          Програмирање во скриптни јазици 1 (2 х 1 = 2) 

          Програмирање на игри (2 х 1 = 2) 

           

Летен семестар (2 + 2 + 2  = 6): 

          Микрокомпјутерски системи (2 х 1 = 2) 

          Програмирање во скриптни јазици 2 (2 х 1 = 2) 

          Компјутерски електронски елементи (2 х 1 = 2) 

 

2021/2022 (8 + 6 = 14) 

Зимски семестар (2 + 2 + 2 + 2 = 8): 

          Архитектура и организација на компјутери (2 х 1 = 2) 

          Основи на телекомуникации (2 х 1 = 2) 

          Програмирање во скриптни јазици 1 (2 х 1 = 2) 

          Програмирање на игри (2 х 1 = 2) 

Летен семестар (2 + 2 + 2  = 6): 

бр. на часови по 1 

поен за секоја учебна 

година и по еден поен 

за секој предмет 

55 
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          Микрокомпјутерски системи (2 х 1 = 2) 

          Програмирање во скриптни јазици 2 (2 х 1 = 2) 

          Компјутерски електронски елементи (2 х 1 = 2) 

 

2022/2023 (5 + 4 = 9) 

Зимски семестар (2 + 1 + 2 = 5) 

          Архитектура и организација на компјутери (2 х 1 = 2) 

          Програмирање во скриптни јазици 1 ((2 х 1)/2 = 1) 

          Програмирање на игри (2 х 1 = 2) 

Летен семестар (2 + 2 = 4) 

          Микрокомпјутерски системи (2 х 1 = 2) 

          Компјутерски електронски елементи (2 х 1 = 2) 

Одржување на настава од втор циклус на студии (одржани 

предавања или консултации по одржан курс: 

9 + 18 + 18 + 18 + 21 = 84 

2018/2019 (9)  

Летен семестар (3 + 3 + 3 = 9):  

           Компјутерски и методички практикум по математика  

/информатика (3) 

           Креирање дигитални образовни содржини (3) 

           Индивидуален софтверски проект (3) 

 

2019/2020 (9 + 9 = 18) 

Зимски семестар (3 + 3 + 3 = 9): 

          Образовен софтвер за математика и информатика (3) 

          Програмирање во облак (3) 

          Подготовска и управување со проекти (3) 

Летен семестар (3 + 3 + 3 = 9): 

           Креирање дигитални образовни содржини (3) 

           Индивидуален применет софтверски проект (3) 

           Применет едукативен проект (3) 

 

2020/2021 (9 + 9 = 18) 

Зимски семестар (3 + 3 + 3 = 9): 

          Образовен софтвер за математика и информатика (3) 

          Програмирање во облак (3) 

          Подготовска и управување со проекти (3) 

Летен семестар (3 + 3 + 3 = 9): 

           Креирање дигитални образовни содржини (3) 

           Индивидуален применет софтверски проект (3) 

           Применет едукативен проект (3) 

 

2021/2022 (9 + 9 = 18) 

Зимски семестар (3 + 3 + 3 = 9): 

          Образовен софтвер за математика и информатика (3) 

          Програмирање во облак (3) 

По 3 поени за секој 

одржан курс 

84 
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          Подготовска и управување со проекти (3) 

Летен семестар (3 + 3 + 3 = 9): 

           Креирање дигитални образовни содржини (3) 

           Индивидуален применет софтверски проект (3) 

           Применет едукативен проект (3) 

 

 

 

 

2022/2023 (9 + 12 = 21) 

Зимски семестар (3 + 3 + 3 = 9) 

          Образовен софтвер за математика и информатика (3) 

          Подготовска и управување со проекти (3) 

          Програмибилни логички контролери (3) 

Летен семестар (3 + 3 + 3 + 3 = 12) 

           Креирање дигитални образовни содржини (3) 

           Индивидуален применет софтверски проект (3) 

           Применет едукативен проект (3) 

           Дигитално процесирање на сигнали (3) 

Одржување на вежби (неделен просечен фонд на часови во двата 

семестри во изборниот период) 

2,7 + 5,4 + 10,5 + 10,2 + 9,45 = 38,25 

2018/2019 (2,7)  

Летен семестар (2,7):  

          Микрокомпјутерски системи (3 х 0,9 = 2,7) 

          

  

2019/2020 (5,4 + 0 = 5,4) 

Зимски семестар (2,7 + 2,7 = 5,4): 

          Архитектура и организација на компјутери (3 х 0,9 = 2,7) 

          Основи на телекомуникации (3 х 0,9 = 2,7) 

Летен семестар (0) 

 

2020/2021 (5,4 + 5,1 = 10,5) 

Зимски семестар (2,7 + 2,7 = 5,4): 

          Основи на телекомуникации (3 х 0,9 = 2,7) 

          Програмирање на игри 3 х 0,9 = 2,7)          

Летен семестар (2,7 + 2,7 + 2,7 = 5,1): 

          Микрокомпјутерски системи (3 х 0,9 = 2,7) 

          Програмирање во скриптни јазици 2 (3 х 0,9 = 2,7) 

          Компјутерски електронски елементи (3 х 0,9 = 2,7) 

 

2021/2022 (5,1 + 5,1 = 10,2) 

Зимски семестар (2,7 + 2,7 + 2,7 = 5,1): 

          Основи на телекомуникации (3 х 0,9 = 2,7) 

          Програмирање во скриптни јазици 1 (3 х 0,9 = 2,7) 

број на часови по 0,9 

поени за секоја учебна 

година 

38,25 
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          Програмирање на игри (3 х 0,9 = 2,7) 

Летен семестар (2,7 + 2,7 + 2,7 = 5,1): 

          Микрокомпјутерски системи (3 х 0,9 = 2,7) 

          Програмирање во скриптни јазици 2 (3 х 0,9 = 2,7) 

          Компјутерски електронски елементи (3 х 0,9 = 2,7) 

 

2022/2023 (6,75 + 2,7 = 9,45) 

Зимски семестар (2,7 + 1,35 + 2,7 = 6,75) 

          Архитектура и организација на компјутери (3 х 0,9 = 2,7) 

          Програмирање во скриптни јазици 1 ((3 х 0,9)/2 = 1,35) 

          Програмирање на игри (3 х 0,9 = 2,7) 

Летен семестар (2,7) 

          Микрокомпјутерски системи (3 х 0,9 = 2,7) 

 

 

Настава во школи, работилници, семинари  

- предавач: (1,5 + 1,5 = 3) 

1. Еразмус+ мобилност на Универзитетот во Клагенфурт (1,5) 

2. CEEPUS мобилност на Техничкиот Универзитет во Софија 

(1,5) 

 

 

По 1 поен за учество 

во секоја школа, 

работилница, семинар 

По 1,5 поен за учество 

како предавач во 

секоја школа, 

работилница, семинар 

 

 

3 

Подготовка и воведување на нов предмет     

       - предавања: (2 + 2 + 2 = 6) 

          Микрокомпјутерски системи (2) 

          Програмирање во скриптни јазици 2 (2) 

          Програмирање на игри (2) 

          Образовен софтвер за математика и информатика (2) 

 

 

По 2 поени за секој 

предмет  

8 

       - вежби: (1 + 1 = 2) 

          Програмирање на игри (1) 

          Образовен софтвер за математика и информатика (1) 

 

 

По 1 поен за секој 

предмет  

 

2 

Консултации со студенти (неделен просечен фонд на часови во 

двата семестри во изборниот период) 

0,4 + 0,4 + 0,4 + 0,4 + 0,4 = 2 

2018/2019 (2 х 0,2 = 0,4)  

2019/2020 (2 х 0,2 = 0,4)  

2020/2021 (2 х 0,2 = 0,4)  

2021/2022 (2 х 0,2 = 0,4)  

број на часови по 0,2 

поени за секоја учебна 

година 
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НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ ПОЕНИ 

Учесник во меѓународен научен проект 

• iDADOHS - Integrating Digital Content and Digitalization of High 

Schools”, led by Mother Teresa University of Skopje, Macedonia 

(03/2022 – up to present)  

• VTECH - Accelerating Western Balkans University Modernization by 

Incorporating Virtual Technologies, led by Aleksander Moisiu 

University of Durrës, Albania (11/2019 – 11/2022) 

 

5 + 5 = 10 

По 5 поени за 

секој прoeкт  

 

10 

Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/научно 

популарно списание со меѓународен уредувачки одбор (Во случај кога 

еден научен/стручен, односно апликативен труд има повеќе автори, кога 

се два автора-секој добива по 90% од бодовите, кога се три автори - секој 

добива по 80% од бодовите, кога се четири и повеќе - секој добива по 

60% од бодовите)    

- Vladimir Nikolikj, Stojan Kitanov. Techno-Economic Analysis for Various 

Incremental Deployments of Future 6G-based Mobile Networks. International 

Journal of Research in Engineering and Science (IJRES), Volume 10, Issue 6, pp. 

1521 – 1536, 2022.  (3 х 0,9 = 2,7) 

- Stojan Kitanov, Vladimir Nikolikj, Toni Janevski. Quality of Artificially 

Intelligently Orchestrated Services in 6G Mobile Networks. Journal of 

Electrical Engineering and Information Technologies, Vol. 7, No. 1, pp. 43 – 52, 

2022. (3 х 0,8 = 2,4)  

- Vladimir Nikolikj, Stojan Kitanov. Guaranteed QoS Provisioning by Sensible 

Radio Sharing in Advanced Multi-RAT based Mobile Networks. IDEA 

International Journal of Science and Arts, Volume 6, No. 11, pp. 159 – 171, 2022. 

(3 х 0,9 = 2,7) 

По 3 поени за 

секој труд 

 

12,6 

2022/2023 (2 х 0,2 = 0,4) 

 

 

2 

Ментор на дипломска работа 

10 х 0,5 = 5 

По 0,5 поени за секој 

студент 

5 

Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа 

2 х 0,2 = 0,4 

По 0,2 поени за секоја 

одбрана 

0,4 

Член на комисија за оцена или одбрана на магистратура 

2 х 0,5 = 1 

По 0,5 поени за секоја 

одбрана 

1 

Посетување на методско-дидактички обуки или семинари на 

Универзитетот или организирани од други релевантни ВОИ или 

акредитирани организации за давање методско – дидактички обуки  

3 

По 1 поени за секоја 

обука 

 

3 

Вкупно: 201,65 
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- Stojan Kitanov, Ivan Petrov, Toni Janevski. 6G MOBILE NETWORKS: 

RESEARCH TRENDS, CHALLENGES AND POTENTIAL SOLUTIONS. 

Journal of Electrical Engineering and Information Technologies, Vol. 6, No. 2, pp. 

67 – 77, 2021. (3 х 0,8 = 2,4) 

- Ivan Petrov, Toni Janevski, Stojan Kitanov. An Overview of 6G Mobile 

Networks with Artificial Intelligence Towards Sustainable Development. South 

East European Journal of Sustainable Development, Vol. 5, No. 2, Skopje, 

Macedonia, 2021.(3 х 0,8 = 2,4) 

 

2,7 + 2,4 + 2,7 + 2,4 + 2,4 = 12,6 

Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на 

трудови од научен/стручен собир со меѓународен уредувачки (Во случај 

кога еден научен/стручен, односно апликативен труд има повеќе автори, 

кога се два автора-секој добива по 90% од бодовите, кога се три автори - 

секој добива по 80% од бодовите, кога се четири и повеќе - секој добива 

по 60% од бодовите) 

- Stojan Kitanov, Vladimir Nikolikj. The Role of Edge Artificial Intelligence in 6G 

Networks. Proceedings of the 56th International Scientific Conference on 

Information, Communication and Energy Systems and Technologies ICEST 2022, 

Ohrid, Macedonia, 2022. (3 х 0,9 = 2,7) 

- Ivan Petrov, Toni Janevski, Stojan Kitanov. Contribution of 6G Mobile 

Networks with Artificial Intelligence Towards Sustainable Development. 

Proceedings of the 4th International Conference Towards Sustainable Development 

(TSD 2020), Skopje, Macedonia, 2020. (3 х 0,8 = 2,7) 

- Simon Bojadjievski, Natasa Anastasova Bojadjievska, Stojan Kitanov. 

Architectural challenges for Next Generation Emergency and Mission 

Critical Wireless Sensor Networks. Proceedings of the 3rd International 

Conference Towards Sustainable Development (TSD 2019), Skopje, Macedonia, 

2019. (3 х 0,8 = 2,7) 

- Sindize Jusufi, Stojan Kitanov. Effectiveness of Using GeoGebra in 

Mathematics. Proceedings of the 54th International Scientific Conference on 

Information, Communication and Energy Systems and Technologies ICEST 2019, 

Ohrid, Macedonia, 2019. (3 х 0,9 = 2,7) 

- Liridon Zenku, Zoran Trifunov, Teuta Jusufi-Zenku, Stojan Kitanov. Application 

of Newton’s Backward Interpolation using MATLAB. Proceedings of the 8th 

International Conference Modern Trends in Science, Blagoevgrad, Bulgaria, 2019. 

(3 х 0,6 = 1,8) 

2,7 + 2,7 + 2,7 + 2,7 + 1,8 = 11,9 

По 3 поени за 

секој труд 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11,9 

Одржано предавање по покана на референтен странски Универзитет 

    Универзитет во Клагенфурт, Република Австрија - предавање на тема 

мобилната обработка на податоци во околина на облак и магла кај 

Петтата генерација на мобилни мрежи при Универзитетот во Клагенфурт, 

во рамките на програмата за мобилност на Еразмус+. (3) 

3 

По 3 поени за 

секоја покана 

 

3 

Одржано предавање по покана на Универзитет 

    Технички Универзитет во Софија, Република Бугарија - предавање на 

По 1 поен за 

секоја покана 
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тема Преглед на мобилните мрежи потребата за дигитализација, 

Карактеристики на 5G мобилните мрежи и 6G мобилни мрежи – идни 

насоки на истражување, во рамките на програмата за мобилност на 

CEEPUS Мобилната мрежа BG-1103-07-2223 – Modelling, Simulation and 

Computer-aided Design in Engineering and Management. 

1 

 

1 

Вкупно: 38,5 

                        

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ Поени 

Поглавје во книга (Во случај кога едно поглавје од книга има повеќе 

автори, кога се два автора-секој добива по 90% од бодовите, кога се три 

автори - секој добива по 80% од бодовите, кога се четири и повеќе - секој 

добива по 60% од бодовите) 

- Stojan Kitanov, Tomislav Shuminoski and Toni Janevski. QoS for 5G Mobile 

Services based on Intelligent Multi-Access Edge Computing. Book Chapter in 

Intelligent Mobile Service Computing.  H. Gao, and Y. Yin,  EAI/Springer 

Innovations in Communications and Computing, 2020. (3 х 0,8 = 2,4) 

2,4 

По 3 поени за 

секое поглавје 

 

 

2,4 

Учество во промотивни активности на факултетот 0,5  

Вкупно:  2,9 

 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 
Поени 

Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 

научен/стручен собир 

1. 3rd International Conference Towards Sustainable Development (TSD 

2019), Skopje, 2019 (1) 

2. 4th International Conference Towards Sustainable Development (TSD 

2019), Skopje, 2020 (1) 

3. 5th International Conference Towards Sustainable Development (TSD 

2019), Skopje, 2021 (1) 

4. 6th International Conference Towards Sustainable Development (TSD 

2019), Skopje, 2022 (1) 

1 + 1 + 1 + 1 = 4 

По 1 поен за секој 

собир 

 

4 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект 

        Носител на билатералeн научно-истражувачки проекти меѓу 

Република Северна Македонија и Сојузна Република Австрија  за 

периодот јануари 2024 година – декември 2025 година со наслов 6G 

континуум - компјутерски континуум како посредник софтвер за 

вештачка интелигенција преку 6G мрежи. (2)   

 2 

По 2 поени ако е 

носител на проект, 

1 поен ако е 

соработник на 

проект 

 

 

2 

Декан 

            1. вршител на должност од 16.02.2019 до 30.06.2019 година (6) 

            2. Мандат од 07.12.2023 до 25.08.2023 година (6) 

6 + 6 = 12 

По 6 поени за 

секој мандат 
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12 

Продекан 

            1. Мандат од 12.11.2019 до 30.06.2022 година година (4) 

4 

По 4 поени за 

секој мандат 

 

4 

Член на универзитетска комисија 

Комисија за за Упис на Нови Студенти во прв и втор циклус на студии за 

академската година 2019/2020 (2) 

Комисија за Јавни набавка за Информатичка опрема во 2022 година (2) 

Комисија за Јавна набавка за Информатичка опрема во 2021 година (2) 

2 + 2 + 2 = 6 

По 2 поени за 

секоја Комисија 

 

 

 

 

6 

Член на факултетска комисија 

1. Комисија за Упис на Нови Студенти во прв и втор циклус на студии за 

академката година 2020/2021 (0,5) 

2. Комисија за Упис на Нови Студенти во прв и втор циклус на студии за 

академката година 2021/2022 (0,5) 

3. Комисија за Упис на Нови Студенти во прв и втор циклус на студии за 

академката година 2022/2023 (0,5) 

4. Комисија за Упис на Нови Студенти во прв и втор циклус на студии за 

академката година 2023/2024 (0,5) 

5. Комисија за Признавање на испити и трансфер на студенти за 

академската година 2019/2020 (0,5) 

6. Комисија за Признавање на испити и трансфер на студенти за 

академската година 2020/2021 (0,5) 

7. Комисија за Признавање на испити и трансфер на студенти за 

академската година 2021/2022 (0,5) 

8. Комисија за Признавање на испити и трансфер на студенти за 

академската година 2022/2023 (0,5) 

9. Комисија за Признавање на испити и трансфер на студенти за 

академската година 2023/2024 (0,5) 

10. Комисија за Проверка на студентски досиеја за академската година 

2020/2021 (0,5) 

11. Комисија за Проверка на студентски досиеја за академската година 

2021/2022 (0,5) 

12. Комисија за Проверка на студентски досиеја за академската година 

2023/2024 (0,5) 

12 х 0,5 = 6  

По 0,5 поени за 

секоја Комисија 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

Учество во комисии и тела на државни и други органи  

        1. Член во стручниот совет на МАРНЕТ од 2019 година, како 

претставник од Универзитетот „Мајка Тереза“ (1) 

1 

По 1 поен за секое 

учество во 

комисија/тело 

 

1 

Вкупно: 35 
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 

ВО ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ    201,65 

НАСТАВНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ    38,5 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ      2,9 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 35 

ВКУПНО           278,05 

 

Рецензентска комисија: 

- Проф. д-р Тони Јаневски – претседател на Комисија, ___________________________(с. р.) 

Редовен професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

- Проф. д-р Александар Ристески – член на Комисија, ___________________________(с. р.) 

Редовен професор на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

- Вон. проф. д-р Томислав Шуминоски – член на Комисија, ______________________(с. р.) 

Вонреден професор на на Факултетот за електротехника и информациски технологии при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје 

 

Скопје, 22.09.2023 година. 
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REFERAT 

PËR ZGJEDHJE TË NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-

SHKENCORE NË FUSHËN MËSIMORE-SHKENCORE MATEMATIKË (10900)                                       

TË UNIVERSITETIT „NËNË TEREZA” NË SHKUP 

 

Në bazë të konkursit të Universitetit „Nënë Tereza” në Shkup, të shpallur në gazetat ,,Slloboden 

Peçat’’ dhe ,,Koha’’ me datë  07.07.2023, për zgjedhje të një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-

shkencore në fushën mësimore-shkencore Matematikë (10900) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave 

shkencore-hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit dhe në bazë të Vendimit të Këshillit mësimor-shkencor, 

nr. 02-244/4, të sjellë me datë 31.08.2023, formohet Komisioni recensues në përbërje të:  

1. Prof. Dr.  Nikola Tuneski, profesor i rregullt në Fakultetin Makinerik, Universiteti “Shën Kiril dhe 

Metodij” në Shkup - kryetar,    

2. Prof. Dr.  Biljana Naçevska- Nastovska, profesor i rregullt në Fakultetin e elektroteknikës dhe 

teknologjive informatike, Universiteti “Shën Kiril dhe Metodij” në Shkup – anëtar,  

3. Prof. Dr.  Azir Jusufi profesor i rregullt në Fakultetin e Shkencave Matematiko-Natyrore, 

“Universiteti i Tetovës” në Tetovë- anëtar. 

 

Si anëtarë të Komisionit recensues, pas kontrollimit të dokumentacionit të dorëzuar paraqesim këtë 

 

RAPORT 

Në konkursin e shpallur për zgjedhje të mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në fushën 

shkencore Matematikë (10900) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore-hulumtuese sipas 

klasifikimit të Fraskatit, në afatin e paraparë është paraqitur kandidati: 

Docent Dr. Teuta Jusufi-Zenku. 

 

I. TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE TË SHKOLLIMIT 

 

Kandidati Dr.Teuta Jusufi- Zenku është e lindur më 17.08.1988, në Manastir. Shkollën fillore e kreu në SHF 

”Sande Shterjoski”- Kërçovë, ndërsa shkollimin  e mesëm e kreu në SHMK “Mirko Mileski”-Kërçovë, me 

sukses të shkëlqyeshëm. 

Arsimin e lartë e kreu në Fakultetin e Shkencave Matematiko-Natyrore, në Universitetin Shtetëror të Tetovës, 

në vitin 2010. Diplomoi në vitin 2010, me notë mesatare 9,52. 

Në vitin akademik 2010 u regjistrua në ciklin e dytë (të magjistraturës) të studimeve në Universitetin Shtetëror 

të Tetovës. Studimet i përfundoi në vitin 2012, me notë mesatare 9,00 dhe fitoi titullin magjistër i 

matematikës. Në vitin 2012 mbrojti temën e magjistraturës me titull: “Regresioni linear, modeli dhe softuer”. 

Studimet e doktoraturës i regjistroi në vitin 2013 në Fakultetin e Shkencave Matematiko-Natyrore, 

Universiteti “Shën Kiril dhe Metodij” në Shkup. Disertacionin me titull: “Rezultate të reja në prodhimet 

konvolutive të distribucioneve” e mbrojti në 04 shtator të vitit 2018, nën mentorim të Prof. Dr. Biljana 

Jolevska- Tuneska. Me këtë arriti shkallën shkencore doktor i shkencave nga fusha shkencore e Matematikës.  

Në 13.11.2018 u përzgjodh në thirrjen docent në Fakultetin e Shkencave Teknike, Universiteti ,,Nënë Tereza’’ 

në Shkup, në fushën e Matematikës. 

Kandidati në mënyrë aktive përdor gjuhën angleze. 

Komisioni recensues kishte parasysh realizimet e përgjithshme shkencore, profesionale, pedagogjike dhe 

realizime të tjera të kandidatit prej fillimit të karrierës, të publikuara në Buletin/buletinin nr. 16, si dhe 

realizimet e përgjithshme shkencore, profesionale, pedagogjike dhe realizime të tjera të kandidatit nga 

zgjedhja e fundit deri në ditën e paraqitjes, në bazë të gjithë dokumentacionit të dorëzuar që është i 

rëndësishëm për zgjedhjen. 
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II. REALIZIMET SHKENCORE, PROFESIONALE, PEDAGOGJIKE TË KANDIDATIT NGA 

ZGJEDHJA E FUNDIT DERI NË DITËN E PARAQITJES 

 

Veprimtaria edukativo-arsimore 

 

Në kuadër të veprimtarisë mësimore-edukative të UMT-së, kandidati Dr. Teuta Jusufi- Zenku zhvillon 

mësimdhënie dhe ushtrime në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve të programeve të studimit: Ekonomi e 

zbatuar dhe ndërmarrësi, Menaxhment industrial, Sistemet elektroenergjetike, Mekatronikë, Inxhinieri për 

mbrojtjen e mjedisit, Dogana, shpedicion dhe sigurime pranë Fakultetit të Shkencave Teknike, Informatikë 

mësimdhënie, Matematikë-informatikë për mësimdhënie në Fakultetin e Shkencave të Informatikës në 

Universitetin “Nënë Tereza” në Shkup. 

Kandidati ka ndjekur seminaret dhe trajnimet vijuese: 

1. “Avancimi i metodave mësimore në Universitet”, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 22.02.2019 

2. Ebsco databases and services training, “Mother Teresa” University in Skopje, May 2019  

3. “Përvojat, sfidat dhe vizionet për zhvillimin e programeve të studimit”, Universiteti “Nënë Tereza” në 

Shkup, 23.09.2019 

4. “Akreditimet dhe programet e reja të studimit”, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 13.02.2020 

5. “Avancimi i kompetencave të mësimdhënësve për mësimin online”, Universiteti “Nënë Tereza” në 

Shkup, 18.09.2020 

6. "Hulumtim i aplikuar: Literatura, hipotezat dhe analiza e të dhënave në STATA”, Fakulteti i 

Shkencave Teknike, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 21.10.2020  

 

Aktivitete tjera që kanë të bëjnë me veprimtarinë edukativo-arsimore, relevante për zgjedhjen. 

Aktivitetet konkrete paraqiten në tabelarin në Shtojcë, me datë dhe të dhëna tjera relevante. 

 

Veprimtaria kërkimore-shkencore/ Veprimtaria profesionale-artistike 

 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati në periudhën 2018-2023 është marrë vazhdimisht 

me realizimin e veprimtarisë hulumtuese shkencore. 

Veprimtaria shkencore-hulumtuese e kandidatit për periudhën 2018-2023  përbëhet nga artikuj 

shkencorë të botuar në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në konferenca shkencore. Kjo 

veprimtari e kandidatit është paraqitur si më poshtë:  

1) L. K. Lazarova, M. Miteva, T. J. Zenku, COMMUTATIVE NEUTRIX CONVOLUTION PRODUCT 

OF GENERALIZED FRESNEL SINE INTEGRALS AND APPLICATIONS, Filomat, Vol.36, No.16, 

(2022), 5417-5422. 

2) B. Imeri-Jusufi, T. Jusufi- Zenku, A. Jusufi, SOCIAL-ECONOMIC ADVANTAGES OF WEIGHTED 

C-CENTERS AND M-CENTERS IN NORTH MACEDONIA, International Journal of Progressive 

Sciences and Technologies (IJPSAT), Vol. 35 No. 1, October 2022, 87-96. 

3) L. K. Lazarova, M. Miteva and T. J.  Zenku, COMMUTATIVE NEUTRIX CONVOLUTION 

PRODUCT OF GENERALIZED FRESNEL COSINE INTEGRALS AND APPLICATIONS, Journal 

of Computer Science and Applied Mathematics, Vol. 3, No.2, (2021), 83–91 ISSN: 1857-9582. 

4) Z. Trifunov, L. Zenku, T. Jusufi- Zenku, APPLICATION OF NEWTON’S BACKWARD 

INTERPOLATION USING WOLFRAM MATHEMATICA, International Journal of Mathematics 

Trends and Technology, Volume 67 Issue 2, Februray, 2021, 53-56. 

5) L. K. Lazarova, M. Miteva and T. Zenku, TEACHING AND LEARNING MATHEMATICS 

DURING COVID PERIOD, conference proceedings paper, ITRO 2020, Zrenjanin, October 2020, 60-

65. 

6) E. Karamazova, M. Kocaleva and T. Jusufi Zenku, STATISTICAL DATA FOR MODERN 

COMMUNICATION IN MATHEMATICS SUBJECTS AT FACULTY, conference proceedings 

paper, ITRO 2020, Zrenjanin, October 2020, 181-185. 



21 

 

7) Z. Trifunov, T. Jusufi- Zenku, E. Karamazova, T. Atanasova–Pachemska, IMPORTANCE OF 

VISUALIZATION IN MATH PROBLEMS AT THE UNIVERSITIES, SEEJSD Vol. 3 (1/2019), 19-

26.   

8) Rexhepi, S., Iseni, E., Shaini, B., Zenku, T. SOME NOTES ON NEVILLE’S ALGORITHM OF 

INTERPOLATION WITH APPLICATION TO TRIGONOMETRIC INTERPOLATION. MathLab 

Journal, 1(3), (2018), 302-313.  

Konferenca shkencore ndërkombëtare 

9) L. K. Lazarova, M. Miteva and T. Zenku, TEACHING AND LEARNING MATHEMATICS 

DURING COVID PERIOD, XI International Conference of Information Technology and 

Development of Education ITRO 2020, Zrenjanin, October 2020. 

10) E. Karamazova, M. Kocaleva and T. Jusufi Zenku, STATISTICAL DATA FOR MODERN 

COMMUNICATION IN MATHEMATICS SUBJECTS AT FACULTY, XI International Conference 

of Information Technology and Development of Education ITRO 2020, Zrenjanin, October 2020. 

11) A. Sadiki, T. Jusufi- Zenku, A. Rushiti, MODELING SOME PRACTICAL LINEAR 

PROGRAMMING PROBLEMS AND SOLVING THEM WITH WOLFRAM MATHEMATICA, 

(TSD’2020), Skopje 2020. 

12) S. Jusufi, T. Jusufi Zenku, Z. Trifunov, JOHN NAPIER’S BONES METHOD OF MULTIPLYING 

NUMBERS AND THE IMPACT ON INCREASING THE ABILITY TO LEARN, (TSD’2020), 

Skopje 2020. 

13) A. Aliti, T. Jusufi- Zenku, STRATEGIES FOR UNDERSTANDING PROBLEM SOLVING AND 

STRATEGIES FOR ASSESSING MATHEMATICAL THINKING, (TSD’2019), Skopje 2019. 

14) L. Zenku, Z. Trifunov, T. Jusufi- Zenku, S. Kitanov, APPLICATION OF NEWTON’S 

BACKWARDS INTERPOLATION USING MATLAB, The Eight International Conference “Modern 

Trends in Science” (FMNS-2019), Bulgaria, 2019. 

15) S. Jusufi, T. Jusufi- Zenku, B. Fetaji, STUDENTS' ATTITUDE TOWARDS MATHEMATICS, 

(TSD’2019), Skopje 2019. 

16) T. Jusufi- Zenku, B. Jolevska- Tuneska, ON THE COMMUTATIVE NEUTRIX CONVOLUTIONS 

INVOLVING THE GENERALIZED FRESNEL SINE INTEGRALS, (TSD’2018), Skopje 2018. 

17) Z. Trifunov, T. Jusufi- Zenku, E. Karamazova, T. Atanasova– Pachemska, IMPORTANCE OF 

VISUALIZATION IN MATH PROBLEMS AT THE UNIVERSITIES, (TSD’2018), Skopje 2018. 

  

 

Në periudhën 2018-2023, kandidati ka qen mentor i 5 punimeve të masterit. Ka qen anëtare e komisionit të 4 

mbrojtjeve të punimeve master dhe 10 punimeve deridiplomike. 

 

Aktivitete tjera që kanë të bëjnë me veprimtarinë kërkimore-shkencore, relevante për zgjedhjen. 

Titujt e punimeve, projekteve etj. paraqiten në tabelën në Shtojcë, me datë dhe të dhëna tjera 

relevante. 

 

III. VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE VEPRIMTARI NGA INTERESI MË 

I GJËRË 

 

Dr. Teuta Jusufi- Zenku është aktivisht e përfshirë në punën profesionale-aplikative të Universitetit "Nënë 

Tereza" në Shkup. Në vitin 2019 për një periudhë 6 mujore u zgjodh ushtrues detyre dekan i Fakultetit të 

Shkencave Teknike, UNT. Në periudhën 2019-2022 u zgjodh prodekan i Fakultetit të Shkencave Teknike 

pranë Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup.   

Nga viti 2022, Dr. Teuta Jusufi- Zenku është zgjedhur nga Ministria e Arsimit dhe Shkencës të Republikës së 

Maqedonisë së Veriut, nënkryetar i Komisionit për nostrifikimin e diplomave, për shkencat matematiko- 

natyrore. Kandidati është anëtar i bordit redaktues të një revistave shkencore ndërkombëtare, përkatësisht: 

STEM Education Notes. 
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Dr. Teuta Jusufi- Zenku është e përfshirë aktivisht në punën e komisioneve të shumta pranë UNT-së, 

përkatësisht: Komisioni për regjistrimin e studentëve të rinj në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve, në 

Komisionin për transfer të brendëshëm të studentëve të ciklit të parë të studimeve, etj. 

Kandidati ka qenë anëtar i dy komisioneve recensuese për zgjedhjen e personave në thirrje 

bashkëpuntor, dhe antarë i dy komisioneve për zgjedhje të demonstratorëve. 

 

Aktivitete tjera që kanë të bëjnë me veprimtarinë profesionale-aplikative dhe veprimtarinë e interest më 

të gjërë, relevante për zgjedhjen. Aktivitetet konkrete paraqiten në tabelën në Shtojcë, me datë dhe të 

dhëna tjera relevante. 

 

Vlerësim nga vetëevaluimi 

 

Kandidati Dr. Teuta Jusufi- Zenku, në vetëvlerësimin që u bë në Universitetin "Nënë Tereza" në Shkup në 

periudhën 2018-2022, mori vlerësim pozitiv nga anketa e kryer në mënyrë anonime me studentët e Fakultetit 

të Shkencave Teknike. 

 

PËRFUNDIMI  DHE PROPOZIM 

 

Në bazë të dokumentacionit të përgjithshëm të dorëzuar të kandidatit, Komisioni recensues në mënyrë 

pozitive vlerëson dhe noton veprimtarinë edukativo-arsimore, kërkimore-shkencore dhe profesionale-

aplikative, si dhe veprimtarinë e interesit më të gjerë të Dr. Teuta Jusufi- Zenku.  

Në bazë të të dhënave të paraqitura për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit nga zgjedhja e fundit 

deri më sot,  Komisioni përfundoi se Dr. Teuta Jusufi- Zenku   ka kualitete profesionale dhe shkencore dhe 

sipas Ligjit për arsim të lartë dhe Rregullores për kriteret dhe procedurës për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore, shkencore, mësimore-profesionale, dhe thirrje të bashkëpunëtorëve dhe asistentëve- doktorantëve 

në Universitetin „Nënë Tereza” në Shkup, i plotëson të gjitha kushtet për zgjedhje në thirrjen profesor 

inordinar në fushën shkencore Matematikë (10900).  

Sipas të lartpërmendurës, Komisioni ka nder që Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave 

Teknike  pranë Universitetit „Nënë Tereza” në Shkup t ׳i propozojë, Dr. Teuta Jusufi- Zenku të zgjidhet në 

thirrjen profesor inordinar në fushën shkencore Matematikë (10900). 

 

                                     

KOMISIONI RECENSUES:  

 

 

                                                                  1. Prof. Dr.  Nikola Tuneski, - kryetar, d.v.  

                                                                             ______________________ 

                                                      2. Prof. Dr.  Biljana Naçevska- Nastovska, anëtar d.v. 

                                                                        ______________________ 

                                                      3. Prof. Dr.  Azir Jusufi, anëtar d.v. 

 

Shkup, Shtator 2023  
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SH T O J C Ë 

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE, SHKENCORE 

DHE MËSIMORE-PROFESIONALE 

Kandidati:    Doc. Dr. Teuta Jusufi- Zenku  

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Teknike, Universiteti “Nënë Tereza” - Shkup 

Fusha shkencore: Matematikë (10900) 

 

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

 

Nr.rendor Emri i aktivitetit Pikët 

1 Mbajtja e ligjëratave, ushtrimeve dhe konsultimeve  ne ciklin 

e parë të studimeve 
78.55 

1.1 Viti akademik 2018/2019 

Matematika 1 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika (DSHS, 3+2) 

Matematika 1 (ITK, 2+2) 

Probabilitet dhe statistikë në komunikacion (ITK, 2+2) 

Statistika (MI, 2+2) 

Matematika 2 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika 2 (ITK, 2+2) 

Metodat numerike (Informatikë mësimore, 2+2) 

Matematika numerike dhe zbatimi i saj (MI, 2+1) 

2*(2*1/2+1)+ 

8*(2*0.9/2)+ 

1*(1*0.9/2)=11.65 

 

1.2 Viti akademik 2019/2020 

Matematika 1 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika (DSHS, 3+2) 

Matematika 1 (Mekatronikë, IMAJ, 2+2) 

Probabilitet dhe statistikë në komunikacion (ITK, 2+2) 

Matematika 2 (EZS, MI, 3+2) 

Metodat numerike (Informatikë mësimore, 2+2) 

Matematika numerike dhe zbatimi i saj (MI, Sistemet 

elektroenergjetike, 2+1) 

3*(3*1/2+1)+ 

4*(2*1/2+1)+ 

2*(2*0.9/2)+ 

1*(1*0.9/2)=17.75 

1.3 Viti akademik 2020/2021 

Matematika 1 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika (DSHS, 3+2) 

Matematika 3 (Mekatronikë, 3+2) 

Matematika 2 (EZS, MI, 3+2) 

Metodat numerike (Informatikë mësimore, 2+2) 

Matematika numerike dhe zbatimi i saj (Mekatronikë, 2+1) 

4*(3*1/2+1)+ 

2*(2*1/2+1)+ 

1*(2*0.9/2)+ 

1*(1*0.9/2)=15.35 

 

1.4 Viti akademik 2021/2022 

Matematika 1 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika 1 (Mekatronikë, IMAJ, 2+2) 

Matematika (DSHS, 3+2) 

Matematika 3 (Mekatronikë, 3+2) 

Matematika 2 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika 2 (Mekatronikë, IMAJ, 2+2) 

Metodat numerike (Informatikë mësimore, 2+2) 

4*(3*1/2+1)+ 

4*(2*1/2+1)+ 

1*(2*0.9/2)+ 

1*(1*0.9/2)=19.35 



24 

 

Matematika numerike dhe zbatimi i saj (MI, Mekatronikë, 2+1) 

1.5 Viti akademik 2022/2023 

Matematika 1 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika (DSHS, 3+2) 

Matematika 3 (Mekatronikë, 3+2) 

Matematika 2 (EZS, MI, 3+2) 

Matematika 2 (Mekatronikë, IMAJ, 2+2) 

Matematika numerike dhe zbatimi i saj (MI, Mekatronikë, 2+1) 

4*(3*1/2+1)+ 

2*(2*1/2+1)+ 

1*(1*0.9/2)=14.45 

2 Përgatitje e lëndës së re në ciklin e parë 16 

 Matematika 1 (EZS, MI, Finansa dhe Kontablitet, Marketing dhe 

Menaxhment) 

Matematika 2 (EZS, MI, Finansa dhe Kontablitet, Marketing dhe 

Menaxhment) 

Matematika 1 (Mekatronikë, Elektroenergjetika dhe burimet e 

ripërtrishme të energjisë, Dizajni i qëndrueshëm në inxhinerinë 

makinerike, Inxhinieria për mbrojtje të ambientit jetsorë) 

Matematika 2 (Mekatronikë, Elektroenergjetika dhe burimet e 

ripërtrishme të energjisë, Dizajni i qëndrueshëm në inxhinerinë 

makinerike, Inxhinieria për mbrojtje të ambientit jetsorë) 

Matematika 3 (Mekatronikë, Elektroenergjetika dhe burimet e 

ripërtrishme të energjisë, Dizajni i qëndrueshëm në inxhinerinë 

makinerike) 

Probabilitet dhe statistikë (Mekatronikë, Elektroenergjetika dhe 

burimet e ripërtrishme të energjisë, Dizajni i qëndrueshëm në 

inxhinerinë makinerike) 

Kërkime operacionale (ITK) 

Statistika (Siguria në punë) 

8*2=16 

3 Mbajtja e ligjeratave dhe ushtrimeve në ciklin e dytë 57 

3.1 Tendencat bashkëkohore në mësimdhënien e 

matematikës/informatikës (Matematikë-informatikë për 

mësimdhënie 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 

2022/2023) 

15 

3.2  Softuer arsimor për matematikë/informatikë (Matematikë-

informatikë për mësimdhënie 2018/2019) 
3 

3.3 Qasje bashkëkohore në studimin e përmbajtjeve nga funksionet, 

probabiliteti dhe statistika (Matematikë-informatikë për 

mësimdhënie 2018/2019) 

3 

3.4 Praktika kompjuterike dhe metodike në matematikë/informatikë 

(Matematikë-informatikë për mësimdhënie 2018/2019, 2019/2020, 

2020/2021, 2021/2022, 2022/2023) 

15 

3.5 Arsimi krahasues dhe sistemet edukativo-arsimore krahasuese 

(Matematikë-informatikë për mësimdhënie 2019/2020, 2020/2021, 

2021/2022) 

9 

3.6 Hulumtimet statistikore në komunikacion (Inxhinieri e transportit 

dhe komunikacionit 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 

2022/2023) 

12 
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4  Ligjerata në puntori, seminare 4 

 2018,2019- Seminar UNT 3 

 2019- Seminar -Fakulteti Teknik, Manastirë 1 

5 Përgatitje e lëndës së re në ciklin e dytë 8 

 Kërkime operacionale  

Statistikë 

Analizë funksionale 

Matematikë diskrete dhe zbatimi i saj në programim 

4*2=8 

6 Konsultime me student (fondi mesatar javor në të dy 

semestrat për periudhën zgjedhore) 

2017/2018=2,4 2018/2019=2,2, 2019/2022=1,8 2020/2021=2,2          

2021/2022=1,8 

 

10,4 

7 Recensent për zgjedhje në thirrje për bashkëpuntorë dhe 

mësimdhënës 
4 

 Recenzent në katër komisione për zgjedhje në thirrje për 

bashkëpuntorë dhe komision për zgjedhje të demonstratorëve 
4х1=4 

8 Recensent i punimeve shkencore 15 

 South East European Journal of Sustainable Development 1,5*10=15 

9 Ndjekja e trajnimeve metodiko-didaktike apo seminareve të 

universiteteve 
6 

 1. “Avancimi i metodave mësimore në Universitet”, 

Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 22.02.2019 

2. Ebsco databases and services training, “Mother Teresa” 

University in Skopje, May 2019  

3. “Përvojat, sfidat dhe vizionet për zhvillimin e programeve 

të studimit”, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 

23.09.2019 

4. “Akreditimet dhe programet e reja të studimit”, 

Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 13.02.2020 

5. “Avancimi i kompetencave të mësimdhënësve për 

mësimin online”, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 

18.09.2020 

6. "Hulumtim i aplikuar: Literatura, hipotezat dhe analiza e 

të dhënave në STATA”, Fakulteti i Shkencave teknike, 

Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 21.10.2020  

6*1=6 

10 Anëtar i komisionit për mbrojtje të temave të magjistraturës    

4* 0.5 =2 
2 

   

11 Anëtar i komisionit për mbrojtje të temave të diplomës  

10*0.2=2 
2 

 Gjithsej 202.95 

 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 

 

N.rendor Emri i aktivitetit Pikë 

1 Pjesëmarrje në projekte ndërkombëtare 10 

1.1 Teaching Mathematics in STEM Context for STEM Students 2019- 5 
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2021, Erasmus+, MK-TR-CRO 

1.2 Girls go STEM (GISTEM) 2022-2024, Erasmus+, MK-TR-CRO 5 

2 Punime me rezultate shkencore origjinale të botuara në revista 

shkencore ose profesionale të rishikuara me një bord redaktues 

ndërkombëtar të indeksuar në bazat e të dhënave multidisiplinare 

(Web of Science, Thomson Reuters, Scopus) 

 

4.8 

2.1 L. K. Lazarova, M. Miteva, T. J. Zenku, COMMUTATIVE 

NEUTRIX CONVOLUTION PRODUCT OF GENERALIZED 

FRESNEL SINE INTEGRALS AND APPLICATIONS, Filomat, 

Vol.36, No.16, (2022), 5417-5422. 

6*0.8=4.8 

3 Punim me rezultate origjinale shkencore, i botuar në një revistë 

shkencore/profesionale referuese me një bord redaktues 

ndërkombëtar të indeksuar në bazat e të dhënave 

multidisiplinare 
 

 

16.8 

3.1 B. Imeri-Jusufi, T. Jusufi- Zenku, A. Jusufi, SOCIAL-ECONOMIC 

ADVANTAGES OF WEIGHTED C-CENTERS AND M-CENTERS 

IN NORTH MACEDONIA, International Journal of Progressive 

Sciences and Technologies (IJPSAT), Vol. 35 No. 1, October 2022, 

87-96. 

3*0.8=2.4 

3.2 L. K. Lazarova, M. Miteva and T. J.  Zenku, COMMUTATIVE 

NEUTRIX CONVOLUTION PRODUCT OF GENERALIZED 

FRESNEL COSINE INTEGRALS AND APPLICATIONS, Journal 

of Computer Science and Applied Mathematics, Vol. 3, No.2, (2021), 

83–91 ISSN: 1857-9582. 

3*0.8=2.4 

3.3 Z. Trifunov, L. Zenku, T. Jusufi- Zenku, APPLICATION OF 

NEWTON’S BACKWARD INTERPOLATION USING WOLFRAM 

MATHEMATICA, International Journal of Mathematics Trends and 

Technology, Volume 67 Issue 2, Februray, 2021, 53-56. 

3*0.8=2.4 

3.4 Z. Trifunov, T. Jusufi- Zenku, E. Karamazova, T. Atanasova–

Pachemska, IMPORTANCE OF VISUALIZATION IN MATH 

PROBLEMS AT THE UNIVERSITIES, SEEJSD Vol. 3 (1/2019), 

19-26.   

3*0.8=2.4 

3.5 Rexhepi, S., Iseni, E., Shaini, B., Zenku, T. SOME NOTES ON 

NEVILLE’S ALGORITHM OF INTERPOLATION WITH 

APPLICATION TO TRIGONOMETRIC INTERPOLATION. 

MathLab Journal, 1(3), (2018), 302-313.  

3*0.8=2.4 

3.6 L. K. Lazarova, M. Miteva and T. Zenku, TEACHING AND 

LEARNING MATHEMATICS DURING COVID PERIOD, 

conference proceedings paper, ITRO 2020, Zrenjanin, October 2020, 

60-65. 

3*0.8=2.4 

3.7 E. Karamazova, M. Kocaleva and T. Jusufi Zenku, STATISTICAL 

DATA FOR MODERN COMMUNICATION IN MATHEMATICS 

SUBJECTS AT FACULTY, conference proceedings paper, ITRO 

2020, Zrenjanin, October 2020, 181-185. 

3*0.8=2.4 

4 Abstrakte të publikuar në librin e përmbledhjeve të konferencave 9 
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ndërkombëtare 

4.1 L. K. Lazarova, M. Miteva and T. Zenku, TEACHING AND 

LEARNING MATHEMATICS DURING COVID PERIOD, XI 

International Conference of Information Technology and 

Development of Education ITRO 2020, Zrenjanin, October 2020. 

1 

4.2 E. Karamazova, M. Kocaleva and T. Jusufi Zenku, STATISTICAL 

DATA FOR MODERN COMMUNICATION IN MATHEMATICS 

SUBJECTS AT FACULTY, XI International Conference of 

Information Technology and Development of Education ITRO 2020, 

Zrenjanin, October 2020. 

1 

4.3 A. Sadiki, T. Jusufi- Zenku, A. Rushiti, MODELING SOME 

PRACTICAL LINEAR PROGRAMMING PROBLEMS AND 

SOLVING THEM WITH ËOLFRAM MATHEMATICA, 4nd 

International Conference Towards Sustainable Development 

(TSD’2020), Skopje 2020. 

1 

4.4 S. Jusufi, T. Jusufi Zenku, Z. Trifunov, JOHN NAPIER’S BONES 

METHOD OF MULTIPLYING NUMBERS AND THE IMPACT 

ON INCREASING THE ABILITY TO LEARN, 4nd International 

Conference Towards Sustainable Development (TSD’2020), Skopje 

2020. 

1 

4.5 A. Aliti, T. Jusufi- Zenku, STRATEGIES FOR UNDERSTANDING 

PROBLEM SOLVING AND STRATEGIES FOR ASSESSING 

MATHEMATICAL THINKING, 3rd International Conference 

Towards Sustainable Development (TSD’2019), Skopje 2019. 

1 

4.6 L. Zenku, Z. Trifunov, T. Jusufi- Zenku, S. Kitanov, APPLICATION 

OF NEWTON’S BACKWARDS INTERPOLATION USING 

MATLAB, The Eight International Conference “Modern Trends in 

Science” (FMNS-2019), Bulgaria, 2019. 

1 

3.7 S. Jusufi, T. Jusufi- Zenku, B. Fetaji, STUDENTS' ATTITUDE 

TOWARDS MATHEMATICS, 3rd International Conference 

Towards Sustainable Development (TSD’2019), Skopje 2019. 

1 

3.8 T. Jusufi- Zenku, B. Jolevska- Tuneska, ON THE COMMUTATIVE 

NEUTRIX CONVOLUTIONS INVOLVING THE GENERALIZED 

FRESNEL SINE INTEGRALS, 2nd International Conference 

Toëards Sustainable Development (TSD’2018), Skopje 2018. 

1 

3.9 Z. Trifunov, T. Jusufi- Zenku, E. Karamazova, T. Atanasova– 

Pachemska, IMPORTANCE OF VISUALIZATION IN MATH 

PROBLEMS AT THE UNIVERSITIES, 2nd International 

Conference Towards Sustainable Development (TSD’2018), Skopje 

2018.  

1 

4 Mentor i 5 punimeve të magjistraturës  

5*3=15 
15 

   

5 Anëtar i bordit redaktues të një reviste shkencore me bord 

ndërkombëtar 
4 

 Gjithsej 59.6 
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VEPRIMTARIA PROFESIONALE –APLIKATIVE 

 

Nr. 

rendor 

Emri i aktivitetit: 
Pikët 

1 Libër nga një fushë profesionale 9 

 Teuta Jusufi- Zenku; Azir Jusufi, Matematikë për ekonomistë, ISBN 

978-608-66684-0-2, Shkup, 2021. 
10*0.9=9 

2 Tekst shkollorë për arsimin fillorë ose të mesëm 4.8 

 B. Zlatanovska, L. Koceva Lazarova, M. Miteva, T. Jusufi- Zenku, 

MATEMATIKA për vitin e parë të arsimit të mesëm profesional, 

ISBN 978-608-273-112-4, Ministria e Arsimit dhe Shkencës së 

Republikës së Maqedonisë së Veriut, Shkup, 2022. 

8*0.6=4.8 

3 Pjesëmarrje në aktivitete promovuese  2.5 

 Promovimi i Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup 5*0.5=2.5 

 VEPRIMTARI ME INTERES MË TË GJERË 36 

1 Anëtar në ICNSM23- SCIENTIFIC COMMITTEE 1 

2 Anëtar në ICOB’22 -SCIENTIFIC BOARD MEMEBERS 1 

3 Anëtar në TSD’2018- ORGANIZATION COMMITTEE 1 

4 Moderatore e koferencës: TSD’2018, TSD’2019, TSD’2020, 

TSD’2021, TSD’2022 (5*1=5) 
5 

5 Nënkryetar i Komisionit për nostrifikimin e diplomave, për shkencat 

matematiko- natyrore (MASH 2022) 
3 

6 Anëtar i Komisionit të përhershëm të Universitetit për veprimtari 

normative (2019) 
2 

7 Anëtar i Komisionit të përhershëm të Universitetit për veprimtari 

normative (2020) 
2 

8 Anëtar i Komisioni për zgjedhje të dekanit  0,5 

9 Kryetar, anëtar i Komisioni për regjistrimin e studentëve të rinjë në 

Fakultetin e Shkencave Teknike 2019-2022 
2 

10 Kryetar, anëtar i Komisioni të fakultetit për transfer të brendëshëm të 

studentëve të ciklit të parë të studimeve 2019-2022 
2 

11 Kryetar i Komisionit disiplinor të Fakultetit të Shkencave Teknike 

2019-2021 
1,5 

12 Kryetar, anëtar i Komisioni për kontrollimin e dosjes së studentit në 

Fakultetin e Shkencave Teknike 2020,2021 
1 

13 Anëtar i Komisionit për realizim të provimit  1 

14 Anëtar i Komisionit për pranimin e lëndëve 0.5 

15 Anëtar i Komisionit zgjedhor me nr. 0788  0,5 

16 Ushtrues detyre Dekan (2019) 6 

17 Prodekan i Fakultetit të Shkencave Teknike (2019-2022) 4 

18 Koordinator i ciklit të dytë të studimeve (2018) 2 

 Gjithsej 52.3 
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REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË 

THIRRJE  
Pikët  

VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE 202.95 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 59.6 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE VEPRIMTARIA ME INTERES 

MË TË GJËRË 
52.3 

 Gjithsej 314.85 

 

                            KOMISIONI RECENSUES:  

 

                                             1. Prof. Dr.  Nikola Tuneski, kryetar d.v. 

                                        ______________________ 

                                                

                                                      2. Prof. Dr.  Biljana Naçevska- Nastovska, anëtar d.v. 

                                         ______________________ 

 

3. Prof. Dr.  Azir Jusufi, anëtar d.v. 

                                                                              _____________________ 

 

Shkup, Shtator 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 

 

REFERAT 

PËR ZGJEDHJE TË NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-

SHKENCORE NË FUSHËN MËSIMORE-SHKENCORE   PIKTURA DHE TEKNIKAT E 

PIKTURËS(60701)DHE TEKSTIL (60707) TË UNIVERSITETIT „NËNË TEREZA” NË SHKUP 

 

Në bazë të konkursit të Universitetit „Nënë Tereza” në Shkup, të shpallur në gazetat ditore “Sloboden 

Peçat”dhe “Koha” me datë 07.07.2023  , për zgjedhje të një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-

shkencore në fushën mësimore-shkencore Piktura dhe Teknikat e Pikturës (60701) dhe Tekstil (60707) nga 

Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore-hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit dhe në bazë të 

Vendimit të Këshillit mësimor-shkencor, nr.02-252/1, të sjellë me datë 23.08.2023, formohet Komisioni 

recensues në përbërje të:  

 

Doc.m-r Emira Ymeri- docent në Fakultetin e Shkencave Teknologjike  

pranë Universitetit  “Nënë Tereza”në Shkup - kryetar,    

Doc.m-r Nevenka Todorovska- docent në Fakultetin e Shkencave Teknologjike  

pranë Universitetit “Nënë Tereza”në Shkup - anëtar,    

Prof.Dr.  Lulzime Leka-,profesor ordinar pranë  

Fakultetit të Arteve në Universitetin e Tetovës  - anëtar  

Si anëtarë të Komisionit recensues, pas kontrollimit të dokumentacionit të dorëzuar paraqesim këtë 

 

RAPORT 

 

Në konkursin e shpallur për zgjedhje të një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në 

fushën mësimore shkencore  Piktura dhe Teknikat e Pikturës(60701)dhe Tekstil(60707, në afatin e paraparë 

u  paraqit/ën: 

 

  Mr.Genta Mirzo. 

 

1. TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE TË SHKOLLIMIT 

Kandidati/ja Mr.Genta Mirzo është i/e lindur në vitin 1984, në Shkodër. Shkollimin e mesën e kreu në 

qytetin e lindjes,pranë shkollës së mesme artistike “Prenkë Jakova” në drejtimin Pikturë-Tekstil. Arsimin e 

lartë e kreu në “Akademinë e Arteve të Bukura”-Tiranë, në vitin 2002-2006 .  Diplomoi në vitin  2006 , me 

notë mesatare 9.26 . 

Kandidati/ja në mënyrë aktive përdor gjuhën amë shqip, gjuhë të tjera : anglisht, italisht,maqedonisht. 

Në vitin akademik 2019 u regjistrua në ciklin e dytë (të magjistraturës) të studimeve në Universitetin e 

Tetovës pranë Fakultetit të Arteve. Studimet i përfundoi në vitin 2021 , me notë mesatare  9.6. Në vitin 2023 

mbrojti temën e magjistraturës me titull:”Tradita Folklorike Inspirim i Artit Bashkëkohor” me notën 10.00.  

Në vitin 2022 u përzgjodh në thirrjen “Bashkëpuntor Profesional” në “Fakultetin e Shkencave 

Teknologjike” pranë Universitetit Nënë Tereza , në fushën Tekstil 60707. 

Për momentin është “Bashkëpunetor Profesional”. Referati i fundit për zgjedhje është publikuar në 

Buletinin nr.45 nga viti 2022. 

Komisioni recensues kishte parasysh realizimet e përgjithshme shkencore, profesionale, pedagogjike 

dhe realizime të tjera të kandidatit prej fillimit të karrierës, të publikuara në Buletin/buletinin nr.45, si dhe 

realizimet e përgjithshme shkencore, profesionale, pedagogjike dhe realizime të tjera të kandidatit nga 

zgjedhja e fundit deri në ditën e paraqitjes, në bazë të gjithë dokumentacionit të dorëzuar për zgjedhjen. 

 

2.  REALIZIMET SHKENCORE, PROFESIONALE, PEDAGOGJIKE TË KANDIDATIT NGA ZGJEDHJA E 

FUNDIT DERI NË DITËN E PARAQITJES 

 

Veprimtaria edukativo-arsimore 

Në kuadër të veprimtarisë edukativo-arsimore të UNT-së , pranë Faklutetit të Shkencave 

Teknologjike, kandidati/ja Mr.Genta Mirzo mbanë ushtrime dhe puntori në terren(ligjërata, ushtrime, mësim 



31 

 

në terren etj.) në ciklin e parë të studimeve në programin studimor Tekstil Dizajn dhe Modelim si dhe 

“Arkitekturë dhe Dizajn”  në Fakultetin e “Ndertimtarisë dhe Arkitekturës” .  

 

Aktivitete tjera që kanë të bëjnë me veprimtarinë edukativo-arsimore, relevante për zgjedhjen. 

Aktivitetet konkrete paraqiten në tabelarin në Shtojcë, me datë dhe të dhëna tjera relevante 

 

Veprimtaria kërkimore-shkencore/ Veprimtaria profesionale-artistike 

Mr. Genta Mirzo gjithsej ka publikuar 2 punime shkencore nga  fusha Tekstili dhe Ngjyra në Kimi, 

prej të cilave_/_ punime shkencore në revista shkencore me impakt-faktor (faktor ndikues), __/_ punime,  në 

revista shkencore ndërkombëtare, 2 punime në botime shkencore ndërkombëtare punime në përmbledhje 

shkencore. 

Mr.Genta Mirzo  ishte udhëheqës në ekspozita kombëtare, gjegjësisht  3 në projekte shkencore 

ndërkombëtare. Ai/ Ajo ishte koordinator kombëtar  udhëheqese e një shoqate joqeveritare “Produksioni 

Teatror Kult”projekte shkencore ndërkombëtare, ndërsa ka marrë pjesë si anëtarë në 1 shoqate joqeveritare 

“Produksioni Teatror Kult”. 

Kandidati ishte mentor në //  punime të magjistraturës dhe // doktoraturës. 

 

Aktivitete tjera që kanë të bëjnë me veprimtarinë kërkimore-shkencore, relevante për zgjedhjen. 

Titujt e punimeve, projekteve etj. Paraqiten në tabelorin në Shtojcë, me datë dhe të dhëna tjera 

relevante. 

 

Veprimtaria profesionale-aplikative dhe veprimtaria me interes më të gjerë 

 

Mr.Genta Mirzo  në mënyrë aktive është e/i kyçur në veprimtarinë profesionale-aplikative në 

Fakultetin e Shkencave Teknologjike,pranë U.N.T-së. Ajo kryen detyrën profesionale.  

Kandidati Mr.Genta Mirzo ka realizuar aktivitete eksperte në fushën e Tekstil dhe Pikturë dhe 

Teknikat e Pikturës, programe për Ciklin e parë dhe ka marrë pjesë për përgatitjen e elaboratit për Programin 

studimor Tekstil Dizajn dhe Modelim ,në Fakultetin e Shkencave Teknologjike në Universitetin Nënë Tereza-

Shkup.  

Ka realizuar përsosshmëri profesionale jashtë vendit gjatë qëndrimit studentor në “Akademinë e 

Arteve”-Tiranë. 

Kandidati ka treguar aktivitet të posaçëm në veprimtarinë me interes më të gjerë. Në mënyrë aktive 

është i kyçur në punën e komisioneve profesionale dhe grupeve punuese pranë Universitetit “Nënë Tereza”në 

Shkup:  

Komisioni për regjistrimin e studentave në ciklin e parë dhe ciklin e dytë (2022, 2023) 

Grupi punues për pergatitjen e elaboratit për programin studimor Tekstil Dizajn dhe Modelim ,viti 

2021 . 

Mr. Genta Mirzo në mënyrë aktive është i kyçur në komisione të shumta të UNT-së, dhe atë: në 

programin studimor Tekstil Dizajn dhe Modelim. 

Kandidati ka marrë pjesë në bordin editorial për botimin e një monografi__//____, bibliografie 

___//_____ dhe përmbledhje vjetore jubilare_//_________. 

Ai/Ajo ishte anëtar në _//____ komisione recensuese për zgjedhje të personave në thirrje mësimore-

shkencore. 

Në periudhën e zgjedhjes, Mr.Genta Mirzo ka marrë pjesë në përgatitjen dhe paraqitjen e projekteve 

_____//______shkencore, _//____  profesionale-aplikative të MASH dhe në projekte zhvillimore__//__ .   

 

Aktivitete tjera që kanë të bëjnë me veprimtarinë profesionale-aplikative dhe veprimtarinë e interesit 

më të gjerë, relevante për zgjedhjen. 

Aktivitetet konkrete paraqiten në tabelën në Shtojcë, me datë dhe të dhëna tjera relevante. 
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Vlerësim nga vetëevaluimi  

Kandidati Genta Mirzo,  në vitin 2019-2023 ,  morri vlerësim pozitiv nga një anketë e zhvilluar në 

mënyrë anonime nga studentët e Fakultetit të Shkencave Teknologjike dhe Fakulteti i Ndërtimtarisë dhe 

Arkitekturës. 

 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

Në bazë të dokumentacionit të përgjithshëm të dorëzuar dhe njohjes përsonale të kandidatit, komisioni 

recensues në mënyrë pozitive vlerëson dhe noton veprimtarinë edukativo-arsimore, kërkimore-shkencore dhe 

profesionale-aplikative, si dhe veprimtarinë e interesit më të gjerë të Mr.Genta Mirzo.   

Në bazë të të dhënave të paraqitura për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit nga zgjedhja e fundit 

deri më sot, Komisioni përfundoi se Mr.Genta Mirzo  ka kualitet profesional, shkencor dhe sipas Ligjit për 

arsim të lartë dhe Rregullores për kriteret dhe procedurës për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale, dhe thirrje të bashkëpunëtorëve dhe asistentëve- doktorantëve në 

“Universitetin Nënë Tereza” në Shkup, i plotëson të gjitha kushtet për zgjedhje në thirrjen Docent në fushën 

shkencore Piktura dhe Teknikat e Pikturës (60701) dhe Tekstil (60707) .  

Sipas të lartpërmendurës, Komisioni ka nder që Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave 

Teknologjike  pranë “Universitetit Nënë Tereza” në Shkup t׳i propozojë, Mr.Genta Mirzo të zgjidhet në 

thirrjen Docent në fushën shkencore Piktura dhe Teknikat e Pikturës (60701) dhe Tekstil (60707) .  

              

             KOMISIONI RECENSUES 

 

Doc.m-r Emira Ymeri- docent në Fakultetin e Shkencave Teknologjike  

pranë Universitetit  “Nënë Tereza”në Shkup - kryetar,  d.v__________  

Doc.m-r Nevenka Todorovska- docent në Fakultetin e Shkencave Teknologjike  

pranë Universitetit “Nënë Tereza”në Shkup - anëtar,d.v_________    

Prof.Dr.  Lulzime Leka-,profesor ordinar pranë  

Fakultetit të Arteve në Universitetin e Tetovës  - anëtar d.v_________ 
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ПРИЛОГ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

SHTOJCA  

DREJT RAPORTIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN EDUKATIVO-ARSIMORE, MËSIMORE 

DHE MËSIMORE-PROFESIONALE 

 

Kandidati:      Genta (Fuat) Mirzo 

 

Institucioni:Fakulteti i Shkencave Teknologjike  

Fusha shkencore: Piktura dhe Teknikat e Pikturës (60701) dhe Tekstil (60707) 

 

 

VEPRIMTARIA EDUKATIVO-ARSIMORE 

 

Nr. 

rendor 
Titulli i aktivitetit: Pikët 

1 Aktivitete në Ushtrime 

2018/2019 

-Teknologjia e Veshjes                                                       (0+2) 

Gërshëtim I Pëlhurës                                                           (0+2) 

-Koncept për Koleksion                                                      (0+2) 

-Dizajni I Kostumeve                                                          (0+2) 

-Tekstili në Art                                                                    (0+2) 

-Analiza e Punës dhe Koncepti për 

 Realizim të Koleksionit                                                      (0+2) 

 

2019/2020 

-Vizatim Teknik                                                                   (0+2) 

-Vizatim dhe Kompozim Figurativ                                      (0+2) 

-Teknologjia e Veshjeve                                                      (0+2) 

-Ilustrim i Modes                                                                 (0+2) 

-Analiza e punes dhe Koncepti per Koleksion                    (0+2) 

-Kontrolli I Cilësisë së Veshjes                                           (0+2) 

-Teknologjia e Pëlhurave Rrobave të Thurura dhe  

Pëlhurave jo të Endura                                                        (0+2) 

-Gërshëtimi I Pëlhurës                                                        (0+2) 

-Tekstili në Art                                                                    (0+2) 

-Dizajni I Kostumeve                                                          (0+2) 

 

2020/2021  

-Teknologjia e Veshjeve                                                     (0+2) 

-Koncepti I koleksionit                                                       (0+2) 

-Analiza e Punës dhe Koncepti I Realizimit të   

Koleksionit                                                                          (0+2) 

-Ilustrimi I Modës                                                               (0+2) 

      2022/2023 

-Vizatim dhe Kompozim Figurativ                                     (0+2) 

-Teknologjia e Pëlhurave,Rrobave të Thurura  

dhe Pëlhurave jo të Endura                                                (0+2) 

-Gërshëtimi I Pëlhurës                                                       (0+2) 

-Tekstili në Art                                                                   (0+2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56x0.9= 

50.4:2= 

25.2 
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-Dizajni I kostumeve                                                          (0+2) 

-Analiza e Punës dhe Koncepti për Realizimin 

 e Koleksionit                                                                     (0+2) 

-Ilustrimi I Modës                                                              (0+2) 

-Teknologjia e Veshjes                                                      (0+2) 

 

 

2 Aktivitete në puntori,koloni,seminare ,etj 

 

-Simpozium “Internacional Art Symposium Struga” 2022 

-Koloni arti “Radika2022”edicioni V-të 

-Koloni arti “Radika2023”edicioni VI-të 

-Koloni arti “Kolonia e Piktorëve Shkup”2022 

-Emisioni “Të Mësojmë Sëbashku”, 50 episode ,2016 

-Emisioni “Art Craft’s” 2018-2019 sezoni parë,50 episode  

-Emisioni “Art Craft’s”2020-2021 sezoni dytë ,50 episode 

-Ilustruese kopertine libri”Capkenet e Klases” 

-Ilustruese kapertine libri “Nen Hijen e Cinarit” 

-Përpilues Skicash “Bazat e Mjeksisë Sportive”2021 

-Panel Diskutimi “Zhvillimi I Teknologjisë Dikur dhe Sot” 

  

 

 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

50x1.5 

50x1.5 

50x1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

=237 

3 Aktivitete në Ushtrime 

2018/2019 

-Teknologjia e Veshjes (0+2) 

Gërshëtim I Pëlhurës (0+2) 

-Koncept për Koleksion 

-Dizajni I Kostumeve 

-Tekstili në Art 

-Analiza e Punës dhe Koncepti për Realizim të Koleksionit (0+2) 

 

2019/2020 

-Vizatim Teknik (0+2) 

-Vizatim dhe Kompozim Figurativ (0+2) 

-Teknologjia e Veshjeve(0+2) 

-Ilustrim i Modes (0+2) 

-Analiza e punes dhe Koncepti per Koleksion (0+2) 

-Kontrolli I Cilësisë së Veshjes  (0+2) 

-Teknologjia e Pëlhurave Rrobave të Thurura dhe Pëlhurave jo të Endura 

(0+2) 

-Gërshëtimi I Pëlhurës  (0+2) 

-Tekstili në Art              (0+2) 

-Dizajni I Kostumeve    (0+2) 

 

2020/2021  

-Teknologjia e Veshjeve       (0+2) 

-Koncepti I koleksionit         (0+2) 

-Analiza e Punës dhe Koncepti I Realizimit të Koleksionit  (0+2) 

-Ilustrimi I Modës               (0+2) 

      2022/2023 

-Vizatim dhe Kompozim Figurativ(0+2) 

-Teknologjia e Pëlhurave,Rrobave të Thurura  

dhe Pëlhurave jo të Endura    (0+2) 

-Gërshëtimi I Pëlhurës  (0+2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56x0.2= 

11.2:2=5.6 
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-Tekstili në Art (0+2) 

-Dizajni I kostumeve (0+2) 

-Analiza e Punës dhe Koncepti për Realizimin e Koleksionit (0+2) 

-Ilustrimi I Modës   (0+2) 

-Teknologjia e Veshjes  (0+2) 

 

 

      4 Vizitë për trajnim Metodik-Didaktik 

-Certifikatë Personale Pedagogjike dhe Metodike (2019) 

-Certifikate nga Insituti I Studimeve dhe Edukimit në Teknologjinë e 

Informacionit  (2005) 

-Certifikatë për programet kompjuterike (2003)            

-Certifikatë “Avancimi I Kompetencave të Mësimdhënësve për Mësim 

Online” 

 

 

 1 

 1 

 

 1 

 1 

 

 

5 Mësimdhënje në Terren 

 

-Ekspozitë  e Studentëve në qendër të Shkupit /2019 

-Puntori me studentat e Tekstil Dizajn dhe Modelim në Galerinë e Arteve 

“Cifte Hamam”-2021 

-Puntori me studentat e Tekstil,Dizajn dhe Modelim në Galerinë e Arteve 

“Cifte Hamam “  2021 

-Puntori me studentat e Tekstil,Dizajn dhe Modelim në Galerinë e Arteve 

“Cifte Hamam” 2022 

-Puntori me studentat e Arkitekturë dhe Dizajn në Galerinë e Arteve 

“Hamami I Daut Pashës”2022 

-Skica në objektin e “Suli Han” me studentat e Arkitekturë dhe Dizajn 

,2023 

Puntori me studentat e Tekstil,Dizajn dhe Modelim të ftuar nga Galeria e 

Arteve,Cifte Hamam ,2022 

-Vizitw në Galerinë e Arteve me studentat e Tekstil,Dizajn dhe Modelim 

,2021 

-Vizitë në Galerinë e Arteve me studentat e Arkitekturë dhe Dizajn në 

objektin Hamami I Daut Pashës dhe Cifte Hamam 

-Ekspozitë me studentat e Tekstil,Dizajn dhe Modelim në Galerinë e 

Arteve ‘Cifte Hamam”,2021 

 

 

 

2 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

2 

 

20x0.2=4:2=2 

   

 Gjithsej    273.8 

 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 

 

Nr. 

rendor 
Titulli i aktivitetit: Pikët 

1 Punimet Shkencore 

• Popovska, Olga; Spahija-Mirzo, Genta; Ymeri, Emira; Ganiji, 

Arjan, Comparison Techiques between Natural and Artificial Dyes 

South East European Journal of Sustainable Development . 2022, 

Vol. 6 Issue 1, p72-80. 

 

• Aziri,Zejnelabedin;Spahija-

Mirzo,Genta;Todorovska,Nevenka;Popovska,Olga 

Dyes,Colouring,3D Modeling South East European Journal of 

                    

1.8 
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Sustainable Development . 2021, Vol. 5 Issue 2, p174-183.  

 

 

 

 

 

 

1.8 

2 Abstrakt në Konferenca (Ndërkombetare) 

 

• - Popovska, Olga; Spahija-Mirzo, Genta; Ymeri, Emira; Ganiji, 

Arjan, Comparison Techiques between Natural and Artificial Dyes 

,4-th TSD Conference,Skopje 2020,p58 

• Aziri,Zejnelabedin;Spahija-

Mirzo,Genta;Todorovska,Nevenka;Popovska,Olga 

Dyes,Colouring,3D Modeling4-th TSD Conference,Skopje 

2022,p58  

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1 

3 Mbrojtja e Mgjistraturës 

 

-Tradita Folklorike Inspirim i Artit Bashkohorë 2023 

                          

4 

        4 -Kurator i ekspozitës në Fushën e Artit ,korrik 2023 2 

5 -Kostumografe në shqaqje të ndryshme Teatrore dhe Televizive  

 

Shfaqja teatrore “Ura”,nga Produksioni teatror “Kult”-Dibër 2010 

Shfaqja teatrore “Qyteti po Rritet” nga Produksioni teatror”Kult”-Dibër 

2012 

Shfaqja teatrore “Videokaseta”,Tetari I Femijëve ,Shkup  2013 

Shfaqja teatrore “Kthesa”nga Produksioni teatror”Kult”-Dibër  2013 

Shfaqja teatrore “I Burgosuri i Katit të 15-të”,Teatri Shqiptar Shkup 2015 

Shfaqja teatrore “Biondi Qeni”Teatri Shqiptar Shkup 2016 

Shfaqje teatrore “Gomamali”Produksioni Teatror “Kult”Dibër 2018 

Emisioni për Fëmijë”Aventura e Priratëve”,MTV-2 Shkup 2020 

 

 

2 x 8=16 

6 Ekspozita Personale dhe në Grup 

 

-Fashion Show”E kuqja dhe e Zeza”organizuar nga Insituti I Tekstilit dhe 

Modës Tiranw 2003 

-Fashion Show”Miqtë e Galerisë”Mbrëmje Gala Tiranë 2007 

-Ekspozitë “To tell a Story”,AMC  Tiranë 2009 

-Fashion Show “Aty ku Moda takon traditën” Gjakovë 2009 

-Ekspozitë “Bosh”organizuar nga Galeria “FAB” Tiranë 2013 

-Ekspozitë Prsonale “Identitet”,Q.I.K Shkup 2015 

-Ekspozitë Personale “Elegancë” Qendra Kulturore Dibër 2018 

-Ekspozitë Kolektive “Cmimi I Nëntorit” Gostivar 2020 

-Ekspozitë Personale “Etnografi” Qendra Kulturore Dibër 2021 

-Ekspozitë Kolektive “Struga Art Symposium” Strugë 2022 

-Ekspozië Kolektive”Radika”Dibër 2022 

-Ekspozitë Kolektive “Radika” Dibër 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2x12=24 

   

 Gjithsej     51.6 
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VEPRIMTARIA PROFESIONALE-ARTISTIKE 

 

Nr. 

rendor 
Titulli i aktivitetit: Pikët 

1 Kostumografe në shqaqje të ndryshme Teatrore dhe Televizive  

 

Shfaqja teatrore “Ura”,nga Produksioni teatror “Kult”-Dibër 2010 

Shfaqja teatrore “Qyteti po Rritet” nga Produksioni teatror”Kult”-Dibër 

2012 

Shfaqja teatrore “Videokaseta”,Tetari I Femijëve ,Shkup  2013 

Shfaqja teatrore “Kthesa”nga Produksioni teatror”Kult”-Dibër  2013 

Shfaqja teatrore “I Burgosuri I Katit të 15-të”,Teatri Shqiptar Shkup 2015 

Shfaqja teatrore “Biondi Qeni”Teatri Shqiptar Shkup 2016 

Shfaqje teatrore “Gomamali”Produksioni Teatror “Kult”-Dibër 2018 

Emisioni për Fwmijw”Aventura e Priratëve”,MTV-2 Shkup 2020 

 

 

 

 

 

2x8=16 

2 Ekspozita Personale dhe në Grup 

 

-Fashion Show “E kuqja dhe e Zeza”organizuar nga Insituti I Tekstilit dhe 

Modës Tiranë 2003 

-Fashion Show”Miqtë e Galerisë”Mbrëmje Gala Tiranë 2007 

-Ekspozitë “To tell a Story”,AMC  Tiranë 2008 

-Fashion Show “Aty ku Moda takon traditen” Gjakovë 2009 

-Ekspozita “Bosh”organizuar nga Galeria “FAB” Tiranë 2013 

-Ekspozitë Personale “Identitet”,Q.I.K Shkup 2015 

-Ekspozitë Personale “Elegancë” Qendra Kulturore Dibër 2018 

-Ekspozitë Kolektive “Cmimi i Nëntorit” Gostivar 2020 

-Ekspozitë Personale “Etnografi” Qendra Kulturore Dibër 2021 

-Ekspozitë Kolektive “Struga Art Symposium” Struë 2022 

-Ekspozitë Kolektive”Radika”Dibër 2022 

-Ekspozitë Kolektive “Radika” Dibër 2023 

 

 

 

 

 

 

 

2x12=24 

   

 Gjithsej    40 

            

 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 

            

Nr. 

rendor 
Titulli i aktivitetit: Pikët 

1 Pjesëmarrja në aktivitete promovuese në Fakultetin e Shkencave 

teknologjike në periudhën 2019,2020,2021,2022,2023 

 

 

 

   3 

 

2 

Pjesëmarrja në emisionin "Pastel" në TV21 11.05.2022, promovim i 

UNT-së 

 

   0.5 

   

Veprimtari e interesit më të gjerë  

      

       1 

Anëtar në Komisionin e Fakultetit Për regjistrimin e studentëve në vitin e 

parë në ciklin e pare dhe të dytë në Fakultetin e Shkencave Teknologjike 

(2022/2023, 2023/2024) 

  1 

      2 Кoordinatore në përgatitjen e elaboratit për një program studimor të ri   1 
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Anëtar për Tekstil dizajn dhe modelim (2022) 

   

 Gjithsej     5.5 

 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE NË THIRRJE Pikët 

VEPRIMTARIA EDUKATIVO-ARSIMORE 273.8 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE   51.6 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-ARTISTIKE     40 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE- APLIKATIVE     5.5 

Gjithsej 370.9 

 

      

              KOMISIONI RECENSUES 

 

Doc.m-r Emira Ymeri- docent në Fakultetin e Shkencave Teknologjike  

pranë Universitetit  “Nënë Tereza”në Shkup - kryetar, d.v_________ 

Doc.m-r Nevenka Todorovska- docent në Fakultetin e Shkencave Teknologjike  

pranë Universitetit “Nënë Tereza”në Shkup - anëtar,   d.v____________ 

Prof.Dr.  Lulzime Leka-,profesor ordinar pranë  

Fakultetit të Arteve në Universitetin e Tetovës  - anëtar d.v___________ 
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Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ ЗВАЊА ЗА ОСНОВАЊЕ НА РАБОТЕН ОДНОС ВО 

НАСТАВНО - НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПРИМЕНЕТА КИНЕЗИОЛОГИЈА, (ДРУГО, 50401 ОД 

КЛАСИФИКАЦИЈАТА НА НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКИТЕ ПОДРАЧЈА, ПОЛИЊА И ОБЛАСТИ 

СПОРЕД ФРАСКАТИЕВА  КЛАСИФИКАЦИЈА) НА УНИВЕРЗИТЕТОТ „МАЈКА ТЕРЕЗА“ ВО 

СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје, објавен во весниците 

„Слободен печат“ и „Коха“ од 07.07.2023 година, за избор на наставник во сите наставно-научни 

звања во наставно-научната област Применета Кинезиологија, (50400, друго) од класификацијата на 

научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Фраскатиева класификација и врз 

основа на Одлуката на Наставно-научниот совет на Факултетот за Социјални Науки при 

Универзитет “Мајка Тереза” - Скопје,  бр. 02-473/1, донесена на 23.08.2023 година, формирана е 

Рецензентската комисија во состав на:  

1. Проф. д-р. Блерим Саити – Факултет за Социјални науки при Универзитетот „Мајка Тереза“ во 

Скопје – претседател 

2. Проф. д-р. Фадил Ника - Факултет за Физичка култура при Државен Универзитет во Тетово – 

член 

3. Вон. Проф. д-р. Висар Ганиу - Факултет за Физичка култура при Државен Универзитет во 

Тетово – член 

 

Врз основа на поднесените документи од страна на кандидатот, рецензентската комисија го 

доставува следниот извештај:   

 

РЕЦЕНЗЕНТСКИ  ИЗВЕШТАЈ  

 

На објавениот конкурс во предвидениот рок се пријави:  

Доц. д-р. Агон Саити 

 

1. БИОГРАФИЈА И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот Доц. д-р. Агон Саити е роден на 03.03.1976 во Скопје, со адреса на живеење, ул. 5 бр.44 А 

Сарај, Скопје. По националност е Албанец, државјанин на Р.С. Македонија. Основното образование го 

завршил во 1990 година, во О.У. "Борис Кидрич" во Сарај. Средното образование го завршил во 

гимназијата  "Зеф Љуш Марку"- Скопје, во 1994 година.  

Во 1995/99 година студирал на Факултетот за Физичка Култура, при Универзитетот “Св Кирил и 

Методиј“ во Скопје. Дипломирал во 1999 година, на тема " Еден од патиштата до врвен 

пингпонгар" и се здобил со звањето: професор по физичка култура. 

 На истиот факултет продолжил постдипломски студии, и во 2009 година, магистрирал на тема 

"Релации на некои антропометриски димензии и биомоторички способности кај пингпонгарите 

на Р. Македонија кои се натпреваруваат во Прва и Супер лига" и се здобил со звањето: Магистер по 

кинезиолошки науки. 

Во 2017 година на Факултетот за Физичка Култура, Спорт и Здравје при Универзитетот “Св Кирил и 

Методиј“ во Скопје, ја одбрани докторската дисертација на тема: Развој на моторичките 

способности и психолошките особини кај ученици  раноадолоесценти од машки пол на возраст од 

13 и 14 години,  и се стекнал со звањето: Доктор по кинезиолошки науки. 
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На 29.12.2018 година е избран во звањето Доцент на  Факултетот за Социјални Науки, на студиската 

програма Спорт и спортски Науки при Универзитет „Мајка Тереза“ во Скопје. 

Рецензентската комисија ги зеде во предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен/билтени, како и вкупните 

научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на 

пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.  

 

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА 

КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 

Наставно-образовна дејност  

Во рамките на наставно-образовната дејност на УМТ, кандидатот Доц. д-р. Агон Саити, изведува 

настава, вежби, теренска настава во прв и втор циклус на студиска програма: Спорт и спортски 

науки, при Факултет за Социјални Науки, Универзитет Мајка Тереза – Скопје.  

Од други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот, вреди 

да се напомене дека бил член на комисија во одбрана на магистерски труд, член на рецензентски 

комисија за работно место асистент, како и рецензент на две книги: “Основите на физиологијата на 

спортот” и “Основите на спортска медицина” чии автор е проф. д-р. Азиз Положани. Конкретните 

активности се наведуваат во табелата во прилог, со сите релевантни податоци.  

 

Научноистражувачка дејност/Стручно - уметничка дејност  

Од приложената документација може да се види дека кандидатот има научен опис прикажан преку 

објавени научни трудови со оригинални научни резултати од соодветната област, објавени во 

меѓународни научно/стручни списанија. Од листата на објавени трудови на кандидатот може да се 

види дека од последниот избор кандидатот објавил 8 труда со оригинални научни резултати на 

домашни и меѓународни списанија, има објавено апстракти во зборник на конференции и други 

активности кои припаѓаат во научно-истражувачката дејност, релевантни за изборот.  Називите на 

трудовите, се наведуваат во табелата во Прилог, со датуми и други релевантни податоци. 

  

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес  

 Од досегашната професионална кариера, може да се види дека кандидатот остварил стручни 

активности кои претставуваат значајни теоретски и практични придобивки како во науката, така и 

за потребите на општеството од поширок интерес прикажани преку:            член на Сенатот на УМТ, 

најуспешен Пингпонгар во историјата на РСМ со освоени 13 титули државен првак во поединечна 

сениорска конкуренција, и преку 100 титули ( во екипно, во двојки и во екипна конкуренција за 

пионери, јуниори и сениори), Спортски директор на Пингпонгарската Федерација на РСМ, 

учествувал во изработка на елаборатите за прв и втор циклус на студиската програма спорт и науки 

во спортот, член на “Комисијата за избор на најуспешни спортистки и спортисти, тренер и спортска 

екипа на Град Скопје за 2017 година, и доделување на награди и признанија“, член на Стручна 

Комисија за државната награда „8-ми Септември“ во областа на спортот, организирана од АМС, 

член на комисијата за оценување и избор на предлог - проекти по јавниот повик за финансирање на 

истражувачки проекти во основните и средните училишта – „Предизвик за млади истражувачи 5-

ЗЕЛЕНИ ПРОЕКТИ“  

 Други активности кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок 

интерес, релевантни за изборот.  Конкретните активности се наведуваат во табелата во Прилог, со 

датуми и други релевантни податоци.  
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Резултати од евалуацијата:  Кандидатот Доц. др. Агон Саити бил високо оценуван од страна на 

студентите од студиската програма Спорт и науки во спортот, со последниот анкетен прашалник 

организиран и предводен од страна на  канцеларијата за квалитет при УМТ. 

 

М И С Л Е Њ Е  И  П Р Е Д Л О Г  

Врз основа на доставената документација, рецензентската комисија е со став дека кандидатот Доц. 

д-р. Агон Саити, ги исполнува условите за избор во наставно-научно звање, предвидени со 

конкурсот. 

Имајќи го предвид работното искуство, научниот опис, богатата стручна и апликативната дејност, 

како и богатата спортска кариера, рецензентската комисијата предлага на Наставно-Научниот совет 

на Факултетот за Социјални науки при УМТ- Скопје, Доц. д-р. Агон Саити да биде избран во 

наставно-научното звање   Вонреден професор, од областа Применета Кинезиологија (50401 од 

класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Фраскатиевата 

класификација).  

 

РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА :  

 

1).  Проф. д-р. Блерим Саити – претседател с.р.  ____________________________   

2). Проф. д-р. Фадил Ника– член   с.р.                  ____________________________ 

3). Вон. проф. д-р. Висар Ганиу – член   с.р.        ____________________________ 

 

Скопје Септември, 2023 година                           
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ПРИЛОГ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат: Агон Исмет Саити 

Институција: Факултет за Социјални Науки, студиска програма: Спорт и спортски науки, 

Универзитет „Мајка Тереза“ во Скопје  

Научна област: Кинезиологија  

      

I.  НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

Број 

Назив на активноста: Поени 

1 Настава и вежби од прв циклус студии  

1.1 2018/2019  Настава  

Антропомоторика - 4 часа  3 

Основи на статистиката во спортот - 4 часа 3 

Методологија на истражувањето во спортот - 4 часа     3 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 2 

2018/2019  Вежби  

Антропомоторика - 2 часа 0,9 

Основи на статистиката во спортот - 2 часа 0,9 

Методологија на истражувањето во спортот - 2 часа     0,9 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 0,9 

1.2 2019/2020 Настава  

Антропомоторика - 4 часа 3 

Основи на статистиката во спортот - 4 часа 3 

Методологија на истражувањето во спортот - 4 часа     3 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 2 

Теорија и методика на одбраниот спорт – пливање – 4 часа 3 

Техника на одбраниот спорт - 4 часа   3 

2019/2020  Вежби  

Антропомоторика - 2 часа 0,9 

Основи на статистиката во спортот - 2 часа 0,9 

Методологија на истражувањето во спортот - 2 часа     0,9 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 0,9 

Теорија и методика на одбраниот спорт – пливање – 2 часа 0,9 

Техника на одбраниот спорт – пливање – 2 часа   0,9 

1.3 2020/2021 Настава  

Антропомоторика - 4 часа 3 

Основи на статистиката во спортот - 4 часа 3 

Методологија на истражувањето во спортот - 4 часа     3 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 2 

Теорија и методика на одбраниот спорт – пливање – 4 часа 3 

Техника на одбраниот спорт – пливање – 4 часа   3 

Тактика на одбраниот спорт - 4 часа 3 



43 

 

Скијање – 2 часа 2 

Спортска рекреација – 4 часа 3 

Менаџирање на спортски објекти – 2 часа 2 

2020/2021  Вежби  

Антропомоторика - 2 часа 0,9 

Основи на статистиката во спортот - 2 часа 0,9 

Методологија на истражувањето во спортот - 2 часа     0,9 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 0,9 

Теориjа и методика на одбраниот спорт – пливање – 2 часа 0,9 

Техника на одбраниот спорт – пливање – 2 часа   0,9 

Тактика на одбраниот спорт - 2 часа 0,9 

Скијање – 2 часа 0,9 

Спортска рекреација – 2 часа 0,9 

Менаџирање на спортски објекти – 2 часа 0,9 

1.4 2021/2022 Настава  

Антропомоторика - 4 часа 3 

Основи на статистиката во спортот - 4 часа 3 

Методологија на истражувањето во спортот - 4 часа     3 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 2 

Теорија и методика на одбраниот спорт – 4 часа 3 

Техника на одбраниот спорт – 4 часа   3 

Тактика на одбраниот спорт - 4 часа 3 

Скијање – 2 часа 2 

Менаџирање на спортски објекти – 2 часа 2 

Биомеханика – 4 часа 3 

2021/2022 Вежби  

Антропомоторика - 2 часа 0,9 

Основи на статистиката во спортот - 2 часа 0,9 

Методологија на истражувањето во спортот - 2 часа     0,9 

Поставеност и управување со спортските организации – 2 часа 0,9 

Теорија и методика на одбраниот спорт – 2 часа 0,9 

Техника на одбраниот спорт – 2 часа   0,9 

Тактика на одбраниот спорт - 2 часа 0,9 

Скијање – 2 часа 0,9 

Биомеханика – 2 часа 0,9 

Менаџирање на спортски објекти – 2 часа 0,9 

1.5 2022/2023 Настава  

Антропомоторика - 4 часа 3 

Основи на статистиката во спортот - 4 часа 3 

Методологија на истражувањето во спортот - 4 часа     3 

Теорија и методика на одбраниот спорт – 4 часа 3 

Техника на одбраниот спорт – 4 часа   3 

Тактика на одбраниот спорт - 4 часа 3 

Скијање – 2 часа 2 
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Менаџирање на спортски објекти – 2 часа 2 

Биомеханика – 4 часа 3 

2022/2023 Вежби  

Антропомоторика - 2 часа 0,9 

Основи на статистиката во спортот - 2 часа 0,9 

Методологија на истражувањето во спортот - 2 часа     0,9 

Менаџирање на спортски објекти – 2 часа 0,9 

Теорија и методика на одбраниот спорт – 2 часа 0,9 

Техника на одбраниот спорт – 2 часа   0,9 

Тактика на одбраниот спорт - 2 часа 0,9 

Скијање – 2 часа 0,9 

Биомеханика – 2 часа 0,9 

2. Настава од втор циклус на студии  

2.1 2018/2019 фали одлуката   

Методологија на истражување со статистика 3 

Теорија и методологија на спортски тренинг  3 

2.2 2019/2020  

Методологија на истражување со статистика 3 

Теорија и методологија на спортски тренинг  3 

2.3 2020/2021  

Методологија на истражување со статистика 3 

Теорија и методологија на спортски тренинг  3 

2.4 2021/2022  

Методологија на истражување со статистика 3 

Теорија и методологија на спортски тренинг  3 

2.5 2022/2023  

Методологија на истражување во спортот и физичко образование 3 

Примена на апликативни софтвери за статистичка обработка на податоци во 

кинезиологијата–Statistica & SPSS for Windows 

3 

3. Подготовка за воведување нови предмети  

3.1 Антропомоторика (предавања и вежби) 3 

3.2 Скијање (предавања и вежби) 3 

3.3 Техника и тактика на одбраниот спорт (предавања и вежби) 3 

4. Член на комисија за одбрана на докторат, магистратура, дипломска работа  

4.1 Член на комисија за одбрана на магистратура 0,5 

5 Рецензент на книга, учебник и сл.  

5.1 А. Положани “Основи на физиологија на спортот“ УМТ – Скопје Копија од 

страна на книгата со името на рецензенто 

1 

5.2 А. Положани “Основи на спортската медицина“ УМТ - Скопје 1 

6 Рецензент на соработници и наставници  

6.1 Рецензент на соработници и наставници  (1 x 1) Одлуката фали 1 

7 Одржување на теренска настава   

7.1 2019/20 Скијање (6 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) Слики од скијање 0,4 

7.2 2020/21 Скијање (6 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) 0,4 

7.3 2021/22 Скијање (6 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) 0,4 
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8 Консултации со студенти 0,4 

8.1 2018/19 (4 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) името на предметите 0,4 

8.2 2019/20(4 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) 0,4 

8.3 2020/21 (4 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) 0,4 

8.4 2021/22 (4 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) 0,4 

8.5 2022/23 (2 x 0,2) x 0,5 (едносеместрален) 0,2 

9 Методски – дидактички обуки или семинари  

9.1 Посетување на методски – дидактички семинари на Универзитетот (5x1) 5 

Вкупно 189.5 

II.                                                      НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

10 Труд со оригинални научни резултати, објавен во референтно 

Научно/стручно списание со меѓународен уредувачки одбор 

 

10.1 Bejtulla, E., Agon, S., Seryozha, G., Sedat, B., Yllka, C. (2022). Anthropometric 

characteristics and physical fitness level in relation to body weight status in six-year-

old Macedonian children. Research in Physical Education, Sport and Health 

 

1.8 

10.2 Bejtulla, E., Blerim, S., & Agon, S. (2022). Factor structure of motor abilities in 17-

year-old students. Sigurnost i kvalitet hrane, 245-254. 

 

2.4 

10.3 Bejtulla, E., Agon, S., Seryozha, G., Sedat, B., Yllka, C. (2022). Age and gender 

differences in A 4 × 10 M shuttle run test for primacy school children aged 6 to 14. 

Research in Physical Education, Sport and Health 2022, Vol. 11, No. 1, pp.3-9   

 

1.8 

10.4 Agon, S., Lençe, A.V., Bejtulla, E., Vladimir, V., & Blerim, S. (2021,). Development 

of motor abilities in early adolescent children at the age of 13 and 14. Research in 

Physical Education, Sport and Health, Vol. 10, No. 2, pp.23-28. https://pesh.mk/wp-

content/uploads/2021/12/5-vol10-no2.pdf 

 

1.8 

10.5 Bejtulla E., Blerim S., Agon S, (2022) “Predictive values of specific-motor abilities in 

five athletics in 17-year-old students use of bioelectrical impedance as a tool in 

maintaining health” 12th International e-Conference on “Sports Science and Health” 

 

2.4 

10.6 Blerim S., Shpresa M., Bejtula E., Agon S. (2022) Comparisons of the basic motor 

abilities, anthropometric characteristics and somatotype components, with basketball 

players and non-athletes. International Journal of Sport Sciences and Health, 9 (17-18). 

pp. 47-52. ISSN 2545-4978 

 

1.8 

10.7 Agon, S., Bejtulla E., Straso G., (2023). Determination and comparison of the 

measurement characteristics of certain motor variables to assess the coordination in the 

subjects with different degree of motor activity. Research in Physical Education, Sport 

and Health 2023, Vol. 12, No. 2, pp. 3-7 ISSN(Print):1857-8152; ISSN(Online):1857-

8160 

 

2.4 

10.8 Agon, S., Sedat B., Straso G., (2023). The influence of some manifest and latent motor 

variables in the realization of some situation tasks in freestyle wrestling. Research in 

Physical Education, Sport and Health 2023, Vol. 12, No. 2, pp.9-12 ISSN(Print):1857-

8152; ISSN(Online):1857-8160 

 

2.4 

10.9 B. Emini, A. Saiti, Z. Stankovska, Z. Kostovski (2021) The influence of the basic 

motor abilities on the five athletic disciplines in 17-year-old students . Sport Scientific 

And Practical Aspects, International Scientific Journal of Kinesiology, 63-69. 

 

1.8 

11 Учество на научен/стручен собир со реферат  

11.1 INTERNATIONAL CONFERENCE IN SPORT SCIENCE, Book of Abstracts, 

Kolegji AAB in Partnership with: Faculty of social sciences, Sport and sport science, 

1 
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University “Mother Theresa” Pristina. December 2021 

11.2 The 12th International Conference on "Sports Science and Health" will be held on  

March 17-18, 2022, organized by the Pan-European University "Apeiron" Banja Luka.  

1 

11.3 The 10 International Scientific Meeting,"Sigurnost i Kvalitet Hrane", Invitation letter 

scientific meeting 2022 in Brcko.  

1 

11.4 Научна конференција на тема: “Перспективите на Универзитетскиот спорт во 

Северна Македонија, посветена на 20-ти Септември -Меѓународниот ден на 

Универзитетскиот спорт-прогласен од УНЕСКО“. Универзитетската спортска 

федерација на Македонија Скопје, Септември 2022. 

1 

11.5 A. Saiti, L. Aleksovska-Velickovska, B. Saiti, Zh. Kostovski, B. Emini, 

DEVELOPMENT OF MOTOR ABILITIES IN EARLY ADOLESCENT CHILDREN 

AT THE AGE OF 13 AND 14 YEARS, International Conference in sport science, 

Sports University of Tirana, 2019 

1 

12 Апстракт објавен во зборник на конференција  

12.1 Saiti, A. Aleksovska-Velickovska, L., Saiti, B. Kostovski, Z. Emini, B. (2019) 

Development of motor abilities and psychological characteristics in early adolescent 

children at the age of 13 and 14 years. International Conference in Sport Science 

Tirana (Albania). Pg.46  

1 

12.2 A. Saiti, V. Vuksanovikj, Y. Cemena, A. Nika, (2021) The impact of table tennis game 

on the asymmetry of some anthropometric characteristics and motor skills of table 

tennis players of North Macedonia competing in the super and first national league. 

INTERNATIONAL CONFERENCE IN SPORT SCIENCE, Book of Abstracts, 

Kolegji AAB in Partnership with: Faculty of social sciences, Sport and sport science, 

University “Mother Theresa” Pristina. December 2021 

1 

12.3 Emini, B. Saiti, B. Saiti, A. (2022). Predictive values of specific-motor abilities in 

five athletes in 17-year-old student use of bioelectrical impendence as a tool in 

maintaining health 12th international conference on Sports science and health. Banja 

Luka BH. Pg. 24  

1 

12.4 B. Emini, B. Saiti, A. Saiti, Y. Cemena, S. Baftija (2021). Impact of sports program 

on some extra motoric dimensions-Boys of age 15 years old. INTERNATIONAL 

CONFERENCE IN SPORT SCIENCE, Book of Abstracts, Kolegji AAB in 

Partnership with: Faculty of social sciences, Sport and sport science, University 

“Mother Theresa” Pristina. December 2021 

1 

13 Член на уредувачки одбор на списаније со меѓународен уредувачки одбор 4 

14. Одржано предавање на семинар за потребите на меѓународни здруженија и 

федерации 

 

14.1 Семинар за тренери- Пингпонгарска Федерација на република Северна 

Македонија (прво Ниво) 

       0.5 

 Семинар за тренери- Пингпонгарска Федерација на република Северна 

Македонија (второ ниво) 

0.5 

Вкупно 32.6 

III.                                                  СТРУЧНО - АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

13.1 Член на Стручна Комисија за државната награда „8-ми Септември“ во областа на 

спортот, организирана од АМС 2022/2023 

1 

13.2 Член на комисијата за оценување и избор на предлог - проекти по јавниот повик 

за финансирање на истражувачки проекти во основните и средните училишта – 

1 
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„Предизвик за млади истражувачи 5-ЗЕЛЕНИ ПРОЕКТИ “ 

13.3 Член во подготовката на елаборат за нова студиска програма Спорт и спортски 

Науки втор циклус на студии 

1 

13.4 Член во подготовката на елаборат за нова студиска програма Спорт и спортски 

Науки прв циклус на студии/ Одлука 

1 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

14.1 Продекан за наука во Факултетот за социјални науки при УМТ 2019/2022  4 

14.2 Член на Универзитетскиот сенат, УМТ 2022/ 3 

14.3 Член на комисија за трансфер на студенти УМТ 2017-2018  0,5 

14.4 Член на комисија за трансфер на студенти УМТ 2018-2019 0,5 

14.5 Член на комисија за трансфер на студенти УМТ 2019-2020 0,5 

14.6 Член на комисија за трансфер на студенти УМТ 2020-2021 0,5 

14.7 Член на комисија за трансфер на студенти УМТ 2022-2023 0,5 

14.8 Член на комисија за прием на студенти 2019/2020 0,5 

14.9 Учество во комисии и други државни тела и органи (1 поен)  

14.10 Спортски директор во Пингпонгарската Федерација на РСМ Одлука 1 

14.11 Тренер на пингпонгарскиот клуб Рисови од Скопје 1 

Вкупно 16 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 189.5 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 32.6 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ/ ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК 

ИНТЕРЕС 

16 

Вкупно 238.1 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА :  

1). Проф. Д-р. Блерим Саити – претседател с.р.  _____________________________  

2). Проф. Д-р. Фадил Ника – член   с.р.                _____________________________ 

3). Вон. Проф. Д-р. Висар Ганиу – член   с.р.       _____________________________ 

 

Скопје Септември, 2023 година                           
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Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО – НАУЧНИ ЗВАЊА ОД ОБЛАСТА НА 

БЕЗБЕДНОСТ НА ПРАВЕН ФАКУЛТЕТ, УНИВЕРЗИТЕТ “МАЈКА ТЕРЕЗА” СКОПЈЕ 

 

Со одлука од 28.09.2023 година Наставно-научниот совет на Правниот факултет, во состав на 

Универзитетот “Мајка Тереза” Скопје, Република Северна Македонија, се формира Рецензиона 

комисија за избор на еден (1) наставник во сите наставно - научни звања во наставно научната област 

Општа кримналистичка теорија. Комисијата ја сочинуваат: 

1. Проф. д-р Методија Ангелески; 

2. Проф. д-р Владимир Пивоваров; 

3. Проф. д-р Светлана Николоска.   

 

По разгледувањето и темелното проучување на приложената документација, Рецензионата 

комисија има чест и задоволство на Наставно-научниот совет на Правниот факултет да му го поднесе 

следниот: 

 

РЕЦЕНЗИОНЕН ИЗВЕШТАЈ 

 

На конкурсот што Правниот факултет, во состав на Универзитет “Мајка Тереза” Скопје го 

објави во весникот Коха, Слободен печат и веб страната на Универзитетот на 13.09.2023 година за 

избор/реизбор на еден наставник во сите наставно - научни звања од наставно-научната област Општа 

криминалистичка теорија-51600, во предвидениот рок се пријавија двајца кандидати и тоа: 

1. Д-р Насер Етеми, вработен како редовен професор од областа на криминалистичките 

дисциплини на Факултетот за детективи и безбедност, во состав на Американскиот 

универзитет на Европа – ФОН Скопје и 

2. Д-р Лирим Кадриу, раководител на Одделение за правни работи – Институт за 

стандардизација. 

 

1. За проф. д-р Насер Етеми, Рецензионата комисија од доставената документација утврдува 

дека истиот со Одлука, со архивски бр.17-615/4 од 08.04.2022 год се избира во наставно научно звање 

Редовен професор од областа на Општа криминалистичка теорија и Криминалистичка методика на 

Факултетот за детективи и безбедност при Американскиот Универзитет на Европа ФОН Скопје. 

Горенаведената одлука е донесена врз основа на Реферат изработен од Рецензиона Комисија во 

состав: Проф. д-р Методија Ангелески (претседател), проф. д-р Злате Димовски (член) и проф. д-р 

Татјана Велкова (член) каде што е даден детален извештај за биографиските и податоци, научно-

истражувачките и педагошките остварувања на кандидатот. Кон извештајот го приложуваме рефератот 

објавен на Билтенот број 244 од Американскиот Универзитет на Европа ФОН со бр.01-17/3 од 

16.03.2022 година. 

 

Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО – НАУЧНИ ЗВАЊА ОД ОБЛАСТА НА 

БЕЗБЕДНОСТ НА ФАКАУЛТЕТОТ ЗА ДЕТЕКТИВИ И БЕЗБЕДНОСТ НА АМЕРИКАНСКИОТ 

УНИВЕРЗИТЕТ НА ЕВРОПА - ФОН СКОПЈЕ 

 

Со одлука од 20.01.2022 година Наставно-научниот совет на Факултетот за детективи и 

безбедност, во состав на Американскиот универзитет на Европа – ФОН Скопје, Република Северна 

Македонија, формира Рецензиона комисија за избор на еден (1) наставник во сите наставно - научни 

звања, од областа на криминалистичките дисциплини. Комисијата ја сочинуваат: 
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4. Проф. д-р Методија Ангелески; 

5. Проф. д-р Злате Димовски; 

6. Проф. д-р Татјана Велкова.   

По разгледувањето и темелното проучување на приложената документација, Рецензионата 

комисија има чест и задоволство на Наставно-научниот совет на Факултетот за детективи и безбедност 

да му го поднесе следниот: 

 

РЕЦЕНЗИОНЕН ИЗВЕШТАЈ 

 

На конкурсот што Факултетот за детективи и безбедност, во состав на Американскиот 

универзитет на Европа – ФОН Скопје, го објави во весникот „Нова Македонија“ на 29.12.2021 година 

за избор/реизбор на еден наставник во сите наставно - научни звања од научната област Општа 

криминалистичка теорија-51600 и Криминалистичка методика-51601, се јави со потполна 

документација, предвидена според објавениот конкурс еден кандидат и тоа: 

Д-р Насер Етеми, вработен како вонреден професор од областа на криминалистичките 

дисциплини на Факултетот за детективи и безбедност, во состав на Американскиот 

универзитет на Европа – ФОН Скопје. 

 

Биографиски податоци 

1. Кандидатот вонреден професор д-р Насер Етеми е роден на 26 октомври 1977 год. во 

Неготино-Полшко. Основно образование завршил во родното место, а средното образование општа 

гимназија во Гостивар. Во учебната 1996/1997 година се запишал на Факултетот за туризам и 

угостителство “Св. Климент Охридски” во Охрид, насока царина и шпедиција, каде што дипломирал 

во 2000 година. Во 2001 година се запишал на последипломските студии по казнено право и 

криминологија на Правниот факултет “Јустинијан Први“ на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј” во 

Скопје каде што во 2008 год. магистрирал на тема “Семејното насилство во Република Македонија”. 

Во 2009 година пријавил докторска дисертација на тема “Царински казнени дела“ која со одлука на 

Наставно-научниот совет на Правниот факултет “Јустинијан Први“ од 29.10.2009 година е оценета 

како подобна, а на 23.01.2012 успешно ја одбрани докторската дисертација, под менторство на проф д-

р Љупчо Арнаудовски. 

 Наставно научниот совет на Факултетот за детективи и безбедност во состав на Американскиот 

универзитет на Европа ФОН Скопје, на седницата одржана на 02.04.2009 година го избра во звање 

aсистент од областа на казнено-правните дисциплини каде што засновал редовен работен однос во 

истата институција. Наставно научниот совет на Факултетот за детективи и безбедност на седницата 

одржана на 31.08.2012 година го избра во звање Доцент на криминалистичките дисциплини каде што 

засновал редовен работен однос во истата институција. Наставно научниот совет на истиот факултет на 

седницата одржана на 19.06.2017 година го избра за наставник  од научното поле криминалистика, во 

наставно-научно звање Вонреден професор каде што засновал редовен работен однос во истата 

институција.  

Од март 2004 година до јануари 2011 година работел како експерт на Комисијата за безбедност 

и одбрана во Собранието на Република Македонија, а од 1 февруари 2008 година работел како експерт 

и во Комисијата за надзор над работата на Управата за безбедност и контраразузнавање и на 

Агенцијата за разузнавање. 

Од 2004-2011 учествувал во Програма за обука на експерти на Југоисточна Европа 

организирана од страна на Женевскиот Центар за демократска контрола на безбедносниот сектор од 

Женева, Швајцарија и со успех завршил 26 еднонеделни семинари за напредна обука за безбедност и 

одбрана во соработка со Европската Унија, Европскиот центар за безбедносни студии Џорџ Маршал 
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Центарот – Гармиш Партенкирхен, Германија, Парламентарното Собрание на НАТО, Европскиот 

Парламент е други релевантни институции за безбедност и одбрана.  

Дипломец е на Колеџот за меѓународни и безбедносни студии, Џорџ Маршал центарот за 

безбедносни студии, Гармиш-Партенкирхен, Германија во 2007 година. 

Зборува англиски (потврда од: Foreign Language Training Center-Europe, The College of 

International and Security Studies Garmisch-Partenkirchen, Germany) и италијански. 

 Оженет, татко на ќерка и син.  

 

Научно истражувачката дејност 

Објавени трудови од изборот на вонреден професор 

 

1. Naser Etemi, Muazam Halili, The Polygraph as an Investigative Tool in Criminal Investigations, Justicia, 

International Journal Of Legal Sciences, Vol. 8/No 13-14., Tetova, 2020,, PG. 168-175,  ISSN 1857 – 

8454 (Print) ISSN 2545 – 4927 (Online) 

2. Muazam Halili, Naser Etemi, The importance and basic characteristics of the process of identifying 

criminal situations with economic characteristics, pg. 112-117, Justicia, International Journal Of Legal 

Sciences, Vol. 7/No 12., Tetova, 2019, UDC: 34, ISSN 1857-8454 (PRINT) ISSN 2545-4927 (ONLINE); 

3. Amir Dalipi, Naser Etemi, Sevil Muaremoska „The Challenges of Ethic in the Police of the Republic of 

Macedonia“, 9th International Scientific Conference, Security System Reforms as a Precondition for 

Euoro-Atlantic Integrations, Ohrid, Republic of Macedonia, June 04th -06th, 2018, Faculty of Security 

Studies – Skopje Tom III, (UDK:351.74:1749497.7), pp.178-187); 

4. Sevil Muaremoska, Naser Etemi, Political Will as a Precondition for Effective Parliamentary Oversight 

of The Republic of Macedonia’s Security Sector, Security Dialogues, Institute for Security, Defence and 

Peace, Vol. 8, Number 2, 2017, стр. 65-73, ISSN 1857-7172, eISSN 1857-8055, 

http://sd.fzf.ukim.edu.mk/pdf/vol8n22.pdf    

5. Naser Etemi, Amir Dalipi, Sevil Muaremoska, Growth Of Immigrant Population and Homegrown 

Terrorism in Europe, Security Dialogues, Institute for Security, Defence and Peace, Vol. 8, Number 1-2, 

2017, fq. 237-248, ISSN 1857-7172, http://sd.fzf.ukim.edu.mk/pdf/vol8n2.pdf  

6. Naser Etemi, Sevil Muaremoska, Environmental Crime trends in the Republic of Macedonia 2007-2015, 

Third International Climate Change Conference, f. 60-70, Conference Proceedings, Institute for 

Sustainable Development and Climate Change Management, MKM Institute, Skopje 2017, ISBN 978-

608-4832-00-3. 

7. Naser Etemi, Kriza e refugjatëve dhe rreziqet për Evropën dhe Ballkanin Perëndimor, Pravne teme, 

Časopis Departmana za pravne nauke Univerziteta u Novom Pazaru, Godina 5, Broj 9, fq. 27-40, Novi 

Pazar novembar 2017 godine, ISSN: 2334-8110 E-ISSN: 2500-4813. 

8. Criminality in customs administration as part of transnational organised crime, стр. 45-54, Kolegji 

Evropian JURIDICA, Magazine for Legal and Social Studies, Nr 1, 2017, K.D.U. 34(05), ISSN: 1409-

8962, Prishtine, 2017. 

9. Suicide in the Republic of Macedonia: facts and figures 2001-2013. Меѓународно научно списание, 

Визионе, бр. 27, 2017 Скопје, Република Македонија. 

 

Други објавени трудови: 

10. Biseda informative si forme e vecante e mbledhjes se informatave nga qytetaret. Kolegji Evropian 

JURIDICA, Reviste per studime juridike dhe shoqerore, Prishtine, 2016. 

11. Zbatimi i programit antikorupsion nga sektori i kontrollit te brendshem dhe standardeve profesionale, 

Меѓународно научно списание, Centrum, No. 5-2016. 

12. Царинскиот работник и неговата улога во откривањето на цариснките казнени дела, Меѓународно 

научно списание, Centrum No. 3 – 2015. 

13. Некои етиолошки карактеристики на Царинскиот криминалитет во Република Македонија, 

Меѓународно научно списание, Centrum No. 4 – 2015. 

http://sd.fzf.ukim.edu.mk/pdf/vol8n22.pdf
http://sd.fzf.ukim.edu.mk/pdf/vol8n2.pdf
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14. Penal characteristics of customs fraud, Skopje, Vizione, Меѓународно списание за општествени науки, 

бр. 22, 2014. 

15. Некои феноменолошки карактарестики на царинските казнени дела во Република Македонија, 

Меѓународно научно списание, Centrum, бр. 2, 2014. 

16. Gender perspective on the representation of women in the Parliamentary control bodies in the security 

sector, Меѓународно научно списание, Contemporary Macedonian Defence, Vol 13, Skopje, September 

2013. 

17. Демократска контрола на полициските овластувања на Царинската управа, Centrum, Меѓународно 

научно списание, Меѓународно научно списание, Скопје бр. 1, 2013. 

18. Rethinking Macedonia’s capacity to deal with trafficking: some recommendations for parliamentarians, 

ScieConf 2013 - Scientific Conference 2013, 4. – Public Service and Law. ISSN:1338-787  

19. Dinamika dhe struktura e kriminalitetit në Republikën e Maqedonisë dhe shqiptarët, Меѓународно 

научно списание, Vizione, бр. 19, Скопје 2013. 

20. Kundervajtjet doganore, praktikat dhe problemet e komisionit per kundervajtje prane Drejtorise doganore, 

Revistë shkencore dhe profesionale për drejtësi, Viti 2, Nr. 1 (2012). 

21. Scenario three: Balkans a la Grecque, Training Toolkit for Parliamentary Staffers, A product of DCAF’s 

Parliamentary Staff Assistance Programme, Geneva Centre for the Democratic Control of Armed Forces, 

Geneve, June 2012 (contributor). 

 

Презентации на научни конференции 

1. “The polygraph as an investigative tool in criminal investigations” 2019 International Congress on Human, 

Social Sciences and Arts, November 13th-15th, 2019, Tetova, Republic of North Macedonia. 

2. The importance and basic characteristics of the process of identifying criminal situations with economic 

characteristics, International Scientific Conference Rule of Law and Democracy, State University of 

Tetova, 19-20 october, 2018. 

3. The Challenges of Ethic in the Police of the Republic of Macedonia, 9th International Scientific Conference, 

Security System Reforms as a Precondition for Euoro-Atlantic Integrations, Ohrid, Republic of Macedonia, 

June 04th -06th, 2018; 

4. Xth International Scientific Conference, Maintaining and advancing the language, literature, education, 

journalism and history of national minorities in the Repblic of Montenegro” 06, 07 April. 2018, Ulcinj, 

Montenegro. 

5. The Role of Department for Internal control, Criminal Investigations and Profesional Standards in the 

Ministry of Interior of Republic of Macedonia и Environmental Crime аs New Security Challenge оf the 

21st Century, Меѓународна научно-стручна конференција “40 години високо образование од областа 

на безбедноста-теории и практики”, Скопје, 05 декември 2017 год., Универзитет “Св.  Климент 

Охридски” – Битола, Фкултет за безбедност – Скопје. 

6. Growth Of Immigrant Population and Homegrown Terrorism in Europe, International Academic 

Conference, The Balkans Between East and West: Old and/or New Security, Challenges, Ohrid, 

Macedonia, 5-7 September 2017.  

7. “Environmental Crime Trends in the Republic of Macedonia 2000-2015”, Climate Change Conference, 

Third International Climate Change Conference, 03-05 February, 2017, Skopje. 

8. “Refugee crisis and security risk for Western Balkans” Međunarodna naučno-stručna konferencija, 

“Evroatlantske integracije –izazovi i perspektive” 28-29 Октомври, Копаоник, Република Србија 

9. “Biseda informative si formë e veçantë e mbledhjes së informative nga qytetarët” Konferenca shkencore 

ndërkombëtare, Shteti juridik dhe demokracia, Tetovë 03.2014. 

10. “Struktura shoqërore dhe kulturore në bashkësinë e burgut” Konferenca shkencore ndërkombëtare, Shteti 

juridik dhe demokracia, Tetovë 03.2014. 

11. “Rethinking Macedonia’s capacity to deal with trafficking: some recommendations for parliamentarians”. 

ScieConf 2013 - Scientific Conference 2013. 

12. “Gender perspective on the representation of women in the Parliamentary control bodies in the security 

sector” презентирано на конференција на тема: “Gender Equality and Gender Perspective in Defence 

and Security” организирано од страна на Министерството за одбрана на Република Македонија, 

Скопје, 23-24 Април 2013. 
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13. “In Eastern Europe, Corruption in the Crosshairs”, 14th Training Session for Parliamentary Staff Advisor 

from South Eastern Europe, Garmisch-Partenkirchen, Germany, 6 July – 4 August 2007. 

14. “Security Sector Oversight, by SEE Parliaments: Powers, Strengths and Weaknesses – Macedonia”, 3rd 

Training Session for Parliamentary Staff Experts from South Eastern Europe, тема на семинарот: Border 

Security and Intelligence, Brussels, 21-24 September 2004, организирано од Меѓународниот 

Секретарјат на Парламентарното Собрание на НАТО.  

 

Објавени учебници: 

1. Taktika kriminalistike 1 (Криминалистичка тактика 1, 443стр.), Текстил Илинден, 2020 (Одлука на 

Наставно научниот совет на Факултетот за детективи и безбедност бр. 17/1377-7 од 20.11.2019). 

2. Taktika kriminalistike 2 (Криминалистичка тактика 2, 348стр.), Текстил Илинден, 2020 (Одлука на 

Наставно научниот совет на Факултетот за детективи и безбедност бр. 17/343/6 од 25.05.2020). 

3. Kriminalistika ekologjike (Еколошка криминалистика 269стр.), Текстил Илинден, 2021 (Одлука на 

Наставно научниот совет на Факултетот за детективи и безбедност бр. 17/493/3 од 24.06.2020). 

 

Објавени монографии: 

4. Царински криминалитет Кривично правни криминолошки и криминалистички аспекти (414 стр.), 

Текстил Илинден, Тетово, 2021. 

5. Семејното насилство во Република Северна Македонија (184 стр.), Текстил Илинден, Тетово, 2020. 

 

Во рамките на наставно-образовната дејност на Американскиот универзитет на Европа – ФОН 

Скопје, Факултет за детективи и безбедност и Правниот факултет, кандидатот д-р Насер Етеми 

изведува настава на прв и втор циклус на студии. Како предмети што ги предал во последните пет 

години се: Криминологија, Криминалистичка тактика 1, Криминалистичка тактика 2, Детективска 

дејност, Криминалистичка методика, Малолетничка деликвенција, Економска криминалистика, 

Еколошка криминалистика. Предметите кои ги предавал од втор циклус на студии се: Методологија на 

истражување на тероризам, Криминалистички теории, Криминалистика и Демократска контрола на 

безбедносниот сектор. 

Кандидатот има позитивна оценка за неговата работа од страна на анкетираните студенти за 

предметите за кои е избран и за кои му е доверена наставата.  

Кандидатот бил ментор на 50 дипломски-специјалистички и на 24 магистерски трудови. 

Кандидатот учествувал како член во Комисија за оценка/или одбрана на над 200 дипломски, 

специјалистички и магистерски трудови во последните пет години.  

Активно е вклучен во рабатотата на стручни комисии и работни групи при Американскиот 

универзитет на Европа ФОН Скопје и Факултетот за детективи и безбедност: Претседател на Сенатот 

на Американскиот универзитет на Европа ФОН Скопје, Член на Универзитетско тело за уписи, Член на 

универзитетско тело за уписна политика, Претседател на Комисија за признавање на испити, Член на 

Дисциплинската комисија, Претседател на Комисијата за подготвување на Елаборат за акредитација на 

програмата Криминалистика за прв циклус и на програмата Безбедност за втор циклус на студии. 

Бил член на неколку рецензиони комисии за избор на лица во наставно/научни звања.  

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на оценката на презентираната документација, Комисијата цени дека кандидатот ги 

исполнува условите за избор во наставник согласно Законот за високото образование.  

Имајќи ја предвид пред сè соодветноста на стекнатото образование и континуираниот развој во 

научно - истражувачката и наставната дејност, но и досегашниот неспорно исклучителен ангажман на 

Факултетот за детективи и безбедност на кандидатот вонреден професор д-р Насер Етеми, како и 

стекнатото работно искуство во оставрување на наставно – истражувачката професија, објавување на 
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научни трудови во национални и меѓународни списанија, учеството на домашни и меѓународни 

симпозиуми и конгреси, објавени учебници и монографии во кои тој се развивал како истражувач и 

како предавач. Неговото поле на интерес не е исклучиво врзано за неговата потесна научна област во 

кој се бира, тој развива поширок научен интерес за безбедноста општо што може да се забележи од 

досега објавените научни трудови, учебници и монографии. Врз основа на погоре изнесеното, 

рецензентската комисија има чест и задоволство на Наставно-научниот совет на Факултетот за 

детективи и безбедност да му го предложи кандидатот доцент д-р Насер Етеми да биде избран во 

наставно-научно звање редовен професор во научната област Општа криминалистичка теорија (51600) 

и Криминалистичка методика (51601).  

 

09.03.2022 

 

                    РЕЦЕНЗИОНА КОМИСИЈА   

1. Проф. д-р Методија Ангелески   с.р. 

                                      

 2. Проф.д-р Злате Димовски с.р. 

                

   3. Проф. д-р Татјана Велкова с.р. 

 

 

Научно-истражувачка активност по изборот на редовен професор 

Презентации на научни конференции  

1. “The Policy of Combating Environmental Criminality in the Republic of North Macedonia“ 7th 

International Scientific Conference of the Faculty of Law ISCFL 22, 16-18 November, 2022, University of 

Tetovo. 

2. The Role of the Financial Intelligence Office of the Republic of North Macedonia in the Fight Against 

Economic Crime (coauthor), 7th International Scientific Conference of the Faculty of Law ISCFL 22, 16-18 

November 2022, University of Tetovo. 

 

Објавени трудови од последниот избор 

1. Naser Etemi, Muazam Halili, “The Policy of Combating Environmental Criminality in the Republic of 

North Macedonia“ Justicia, International Journal Of Legal Sciences, Vol. 11 / No 19-20, Tetova, 

2023.   

https://sites.google.com/unite.edu.mk/justicia/vol-11-no-19-20-2023#h.hbis5ls5knvb 

2. Muazam Halili, Naser Etemi, The Role of the Financial Intelligence Office of the Republic of North 

Macedonia in the Fight Against Economic Crime (coauthor), Justicia, International Journal Of Legal 

Sciences, Vol. 11/No 19-20, Tetova, 2023. https://sites.google.com/unite.edu.mk/justicia/vol-11-no-

19-20-2023#h.hbis5ls5knvb  

 

2. Биографиски податоци за кандидатот Лирим Кадриу  

Кандидатот Лирим Кадриу е роден 02.07.1983 година во Скопје. Дипломирал на ЈИЕ 

Универзитет во Тетово во 2006 година на Правниот факултет и се здоби со звање дипломиран правник 

со просечна оценка 8.87. Во 2016 година магистрира на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј” во 

Скопје на тема Криминолошки аспекти на криминалитетот на белите јаки и стекна право на научен 

степен Магистер на правни науки, криминолошка насока со просечна оценка 9.25. Кандидатот 

продолжувал на докторски студи на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј” во Скопје и во 2023 година 

го одбранил својот докторски труд на тема: “Положбата на осудените лица кои издржуваат казна 

https://sites.google.com/unite.edu.mk/justicia/vol-11-no-19-20-2023#h.hbis5ls5knvb
https://sites.google.com/unite.edu.mk/justicia/vol-11-no-19-20-2023#h.hbis5ls5knvb
https://sites.google.com/unite.edu.mk/justicia/vol-11-no-19-20-2023#h.hbis5ls5knvb
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затвор во казненопоправните установи во Република Северна Македонија – de jure и de facto” и се 

стекнал со научно звање: Доктор на правни науки по казнено право (Doctor of Law in Criminal Law). 

Кандидатот Лирим Кадриу од февруари 2020 год. е вработен во Институт за стандардизација 

како раководител на Одделение за правни работи. Од февруари 2019 до февруари 2020 работи како 

Професионален судски советник, Управен суд на Република Северна Македонија, Скопје. Кандидатот 

Лирим Кадриум во временскиот период од септември 2006 година до февруари 2019 год. работи како 

советник во Министерството за здраство.  

Кандидатот има наведено дека има следено тренинзи и други активност и има доставено 

Решение за поставување за постојан судски преведувач од македонски на албански јазик и обратно за 

подрачјето на Основен суд Скопје 1 – Скопје, Уверение за положен правосуден испит од 2013 година, 

сертификат на завршен курс од International Summer University Macedonia од 2005 год., како и потврда 

за активно познавање на странски јазик – Англиски јазик Б2 од Училиштето за странски јазици, 

преводи и обуки Yes, Скопје.  

Во изминатиот период, д-р Лирим Кадриу има бјавено и 2 (два) научни труда, пред се на теми 

поврзани со осудените лица и улогота на Европскиот суд за човекови права во заштита на правата на 

осудените лица. Кандидатот наведува дека во процес на објавување се и два научни трудови.  

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на оценката на презентираната документација, Рецензентската комисијата од 

двајцата кандидати го предлага проф д-р Насер Етеми за избор во наставник кој ги исполнува условите 

согласно Законот за високото образование. Имајќи го предвид пред сè изнесените податоци за 

севкупната научно-истражувачката дејност на кандидатот, Комисијата процени дека кандидатот има 

богато искуство и познавање на проблематиката. Од презентираното може да се забележи дека проф д-

р Насер Етеми има континуиран развој во научно-истражувачката и наставничка дејност и активно 

учество во научни конференции и други собири во областите во кои тој се развивал како истражувач и 

предавач во високообразовните институции. 

Врз основа на погоре изнесеното, Рецензентската комисија оценува дека проф д-р Насер Етеми 

е квалитетен наставник, поседува научни и стручни квалитети и ги исполнува сите услови според 

Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-

научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанти на Универзитетот 

“Мајка Тереза” во Скопје.  

Рецензионата комисија има чест и задоволство на Наставно-научниот совет на Правниот 

факултетот при Универзитетот “Мајка Тереза”, да му предложи на кандидатот проф д-р Насер Етеми 

да му го потврди звањето редовен професор во научната област Општа криминалистичка теорија 

(51600). 

 

02.10.2023 

          РЕЦЕНЗИОНА КОМИСИЈА 

   

1. Проф. д-р Методија Ангелески – претседател   с.р. 

________________________________ 

                                      

2. Проф.д-р Владимир Пивоваров - член  с.р. 

      _________________________________ 

    

3. Проф. д-р Светлана Николоска с.р. 

_________________________________ 
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ПРИЛОГ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат: Лирим Кадриу 

Институција: Правен факултет, Универзитет “Мајка Тереза” – Скопје   

Научна област: Општа криминалистичка теорија 51600 

 

НАУЧНА ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред 

бр.  

Назив на активноста: Поени 

1 Трудови со оргинални научни резултати објавени зборник со трудови од 

научен/струлен собир со меѓународен уредувачки одбор 
 

 1. Погодности на осудените лица во системот на извршување на 

кривичните санкции во Република Северна Македонија низ призмата 

на домашната и меѓународната регулатива – Македонска ревија за 

казнено право и криминологија 

2. The Role of The European Court of Human Righys in Protection of the 

Rights of Convicted Persons – Revista shkencore CENTRUM 

3 

 

 

3 

 

 Одбранета докторска теза 8 

 Одбранета магистерска теза 4 

  Вкупно 

18 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗИОНА КОМИСИЈА 

   

1. Проф. д-р Методија Ангелески – претседател   с.р. 

________________________________ 

                                      

2. Проф.д-р Владимир Пивоваров - член  с.р. 

      _________________________________ 

    

3. Проф. д-р Светлана Николоска с.р. 

_________________________________ 
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РЕФЕРАТ 

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО - 

НАУЧНАТА ОБЛАСТ МЕЃУНАРОДЕН МЕНАЏМЕНТ  

НА УНИВЕРЗИТЕТОТ „МАЈКА ТЕРЕЗА“ ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје, објавен во дневните 

весници „Коха” и  „Слободен печат” од 15 јули 2023 година, за избор на наставник во сите наставно-

научни звања во наставно-научната област МЕЃУНАРОДЕН МЕНАЏМЕНТ од Класификацијата на 

научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Фраскатиевата класификација и врз основа 

на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-75/1, донесена на 24.08.2023 година, формирана е 

Рецензентска комисија во состав:  

 

Доц. д-р. Бујамин Беља, Доцент на Економски факултет при Универзитетот „Мајка Тереза“ во 

Скопје - претседател,    

Проф. д-р. Љубомир Дракулевски, Редовен професор на Економски Факултет при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – член и  

Проф. д-р. Васил Поповски, Редовен професор на Економски институт при Универзитетот 

„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – член.  

Како членови на Рецензентска комисија, по прегледувањето на доставената документација го 

поднесуваме следниов: 

 

И З В Е Ш Т А Ј  

 

I. ПОСТАПКА ЗА АПЛИЦИРАЊЕ 

 

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област Меѓународен менаџмент, во предвидениот рок се пријави: 

 

д-р Бурим Љатифи 

 

Рецензентската Комисија во целосен состав, по проверката на материјалот од конкурсот, 

констатираше дека кандидатот Д-р Бурим Љатифи ги исполнува сите услови предвидени во Конкурсот. 

 

II. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот д-р Бурим Љатифи е роден во Скопје, Република Северна Македонија на 01.10.1988 

година. Основното образование го заврши во ОУ “Имри Елези” во Скопје во 2003-та година. Средното 

образование го заврши во СЕПУГС “Арсени Јовков” во Скопје во 2007-ма година. Кандидатот 

високото образование го има завршено на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово во 

2010-та година, каде што се стекна со стручно звање бачелор по Економија и Бизнис, со процечен 

успех 8.13.  

Во учебната 2010/2011 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на Факултетот 

за деловна економија и организациони науки – Менаџмент, при Универзитет Американ Колеџ Скопје, 

каде што во 2016 година успешно го одбранил магистерскиот труд со наслов “Улогата на странските 

директни инвестиции врз економијата на Република Македонија преку концептот на технолошки 

индустриски развојни зони” со што се стекна со стручно звање Магистер по деловна економија и 

организациони науки, со просечен успех В(3.03) или 9.09.  
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Во учебната 2017/2018 година, кандидатот се запишува на докторски студии на Економскиот 

Факултет при Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ во Скопје, на студиската програма Организациски 

науки и управување. 

Кандидатот Докторска дисертација со наслов „Странските директни инвестиции (СДИ) и 

нивното влијание врз локалната економија од перспектива на соработката на мултинационалните 

корпорации и локалните мали и средни бизниси“ ја пријавил во 2023 година на Економскиот факултет 

при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, која успешно ја одбранил на 23.06.2023  година 

пред комисија во состав: Проф. д-р Стојан Дебарлиев (ментор), проф. д-р Љубомир Дракулевски 

(член), проф. д-р Билјана Ангелова (претседател на комисијата), проф. д-р Александра Јаневска Илиев 

(член) и проф. д-р Леонид Наков (член), и со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки од 

областа на Организациони науки – менаџмент, со просечен успех 9.86. 

Кандидатот течно ги зборува Македонскиот, Албанскиот и Англискиот јазик, додека солидно 

се служи и со германскиот јазик.  

Кандидатот е алумни на Амбасадата на Соединетите Американски Држави во Северна 

Македонија. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатот до денот на пријавата. 

        

III. ПОДАТОЦИ ЗА ОБРАЗОВНА, СТРУЧНО И НАУЧНА ДЕЈНОСТ И ПУБЛИКАЦИИ 

 

1) Наставно-образовна дејност 

Почнувајќи од академската 2019/2020 година, кандидатот е ангажиран првично како 

демонстратор, а подоцна и како асистент во УМТ, каде ги покриваше предметите: 

-Стратешки менаџмент; 

-Меѓународен компаративен менаџмент; 

-Основи на менаџмент; 

-Политичка економија на ЕУ; 

-Вовед во микроекономија; 

-Претприемништво и мал бизниз;  

-Претприемништво; 

-Претприемништво и иновации; 

-Социјално претприемништво; 

во рамки на Факултетите при Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје. 

 

2) Учество на обуки и семинари 

 Во рамките на наставно-образовната дејност на УМТ, кандидатот д-р Бурим Љатифи, изведува настава и 

вежби на прв циклус студии на студиските програми Јавна администрација и менаџмент на човечки ресурси, 

Социјална работа и социјална политика, Применета економија и претприемништво, Прехранбена технологија, 

Инжиниерство на материјали и нанотехнологии и Текстил, дизајн и моделирање.  

Д-р Бурим Љатифи има учествувано на повеќе методиски - дидактички обуки, семинари од академски и 

административен карактер за институција. Во оваа насока можеме да ги наведеме: 

✓Ефикасно и ефективно функционирање на универзитетот: обезбедување квалитет, УМТ, 1-5 

Септември 2022 

✓Дигитални компетенции за далечинско учење на наставниот кадар во високото образование, УМТ, 

17.09.2020  

✓ Акредитации и нови студиски програми, УМТ, 13.02.2020 
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✓ Искуства, предизвици и визија за развојот на студиските програми, УМТ, 23.09.2019  

✓ Унапредување на наставни методи во Универзитет, УМТ, 22.02.2019 

✓ Семинар за академскиот кадар на УМТ, Скопје, 24.09.2018  

✓ Toward new challenges of MTU, Mother Teresa University in Skopje, 13.02.2018. 

✓ 5th International Conference Towards Sustainable Development (TSD 2021), Mother Teresa University, 

29.10.2021 

✓ Унапредување на вештините на наставниците за online настава, УМТ, 17-18.09.2020 

✓ Entrepreunership – the fourth factor of production, Technology Park – Mother Teresa University, 

25.03.2019. 

 

 

3) Научноистражувачка дејност/Стручно-уметничка дејност 

Кандидатот, д-р Бурим Љатифи има објавено вкупно 4 научни трудови од областа на 

организационите науки и менаџментот во меѓународни списаниja. 

Кандидатот бил ангажиран во различни истражувања, стручни научни обуки, апликативни 

проекти од различни нивоа и организирани од различни организации од областа на организациционите 

науки.  

 

Бурим Љатифи, АНАЛИЗА НА ВЛИЈАНИЕТО НА СДИ ВРЗ ЛОКАЛНАТА ЕКОНОМИЈА НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА, International Journal of Social Sciences “VIZIONE” Скопје,  Бр. 

41/2023, (стр.207) 

Бурим Љатифи, СДИ И НИВНОТО ВЛИЈАНИЕ ВРЗ ЛОКАЛНАТА ЕКОНОМИЈА ОД 

ПЕРСПЕКТИВА НА СОРАБОТКА НА МНП И МСП, International Scientific Journal CENTRUM,  бр. 

18, 2023, (стр.59) 

Бурим Љатифи, Агим Мамути, ЦЕЛИТЕ НА СДИ И НИВНОТО ВЛИЈАНИЕ ВРЗ 

ЕКОНОМСКИОТ РАСТ И РАЗВОЈ, International Scientific Journal CENTRUM,  бр. 18, 2023, (стр.78) 

Бурим Љатифи, “КЛАСТЕРСКАТА ПОЛИТИКА И НЕЈЗИНОТО ВЛИЈАНИЕ ВРЗ 

МОДЕЛИТЕ НА ПРИВЛЕКУВАЊЕ СДИ И ПОКВАЛИТЕТНА СОРАБОТКА МЕЃУ МНП И МСП”, 

International Journal KNOWLEDGE, vol. 58.1, Skopje 2023 (стр.123) 

 

4) Оценка од студенстска и самоевалуација на научниот и едукативниот кредибилитет 

Кандидатот д-р Бурим Љатифи, од почетокот на неговиот ангажман во Универзитетот „Мајка 

Тереза“ во Скопје, позитивно е оценет од анонимно спроведената анкета на студентите на Факултетите 

на кои бил ангажиран. 

 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на Кандидатот, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научно-

истражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на  д-р Бурим 

Љатифи.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на Кандидатот, Комисијата 

заклучи дека д-р Бурим Љатифи поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото 

образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, 

наставно-стручни и соработнички звања и асистенти на Универзитетот „Мајка Тереза“ во Скопје, ги 

исполнува сите услови да биде избран во звањето Доцент во научната областа Меѓународен менаџмент 
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од Класификацијата на научно-истражувачки подрачја, полиња и области според Фраскатиевата 

класификација (50609). 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-

научниот совет на Економскиот факултет при Универзитет „Мајка Тереза“ во Скопје, д-р Бурим 

Љатифи да биде избран во звањето Доцент во научната област Меѓународен менаџмент од 

Класификацијата на научно-истражувачки подрачја, полиња и области според Фраскатиевата 

класификација (50609). 

 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

1. Доц. д-р Бујамин Беља, претседател с.р. _________________ 

 

2. проф. д-р Љубомир Дракулевски, член с.р. ______________ 

 

3. проф. д-р Васил Поповски, член с.р. ____________________ 

 

Скопје,  

Октомври 2023 година 
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ПРИЛОГ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА 

 

Кандидат:      д-р Бурим Љатифи 

 

Институција:    Економски Факултет при Универзитет „Мајка Тереза“ во Скопје 

 

Научна област: Меѓународен менаџмент (50609) од Класификацијата на научно-истражувачки 

подрачја, полиња и области според Фраскатиевата класификација 

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

 

Р.бр Назив на активност Поени 

1 Одржување на предавања, вежби и консултации на прв 

циклус студии 

 

1.1 Учебна година 2019/2020 

 

Политичка економија на ЕУ (2 часа неделно, вежби) 

 Вовед во микроекономија (2 часа неделно, вежби) 

Претприемништво и мал бизниз (2 часа неделно, вежби) 

Претприемништво  (2 часа неделно, вежби) 

(8/2)X0.9=3.6 

3.6 

1.2 Учебна година 2020/2021 

 

Претприемништво и мал бизнис (2 часа неделно, вежби) 

Претприемништво и иновации (2 часа неделно, вежби) 

Претприемништво (2 часа неделно, вежби) 

Социјално претприемништво – летен (3 часа неделно, вежби) 

Претприемништво – летен (6 часа неделно, вежби) 

(15/2)X0.9=6.75 

6.75 

1.3 Учебна година 2021/2022 

 

Социјално претприемништво (1 час неделно, вежби) 

Претприемништво (7 часа неделно, вежби) 

Социјално претприемништво – летен (3 часа неделно, вежби) 

Претприемништво – летен (4 часа неделно, вежби) 

(15/2)X0.9=6.75 

6.75 

1.4 Учебна година 2022/2023 

 

Стратешки менаџмент (2 часа неделно, вежби) 

Меѓународен компаративен менаџмент ( 5 часа неделно, 

предавања/вежби) 

Основи на менаџмент (3 часа неделно, предавања/вежби) 

(10/2)X0.9=4.5 

4.5 

ВКУПНО  21.6 

2 Подготовка за нови предмети за прв циклус  
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 Стратешки менаџмент 

Меѓународен компаративен менаџмент  

Основи на менаџмент 

Политичка економија на ЕУ  

 Вовед во микроекономија  

Претприемништво и мал бизниз  

Претприемништво   

Претприемништво и иновации 

Социјално претприемништво 

 

9*1=9 

9 

ВКУПНО  9 

3. Консултации со студенти (неделен просечен фонд на 

часови во двата семестри во изборниот период) 

2019/2020=0,8  

2020/2021=1,5          

2021/2022=1,5 

2022/2023=1.0 

 

4.8 

 

4. Посетување на методско-дидактички обуки или семинари 

на универзитети 

 

 Ефикасно и ефективно функционирање на универзитетот: 

обезбедување квалитет, УМТ, 1-5 Септември 2022 

Дигитални компетенции за далечинско учење на наставниот 

кадар во високото образование, УМТ, 17.09.2020  

Акредитации и нови студиски програми, УМТ, 13.02.2020 

Искуства, предизвици и визија за развојот на студиските 

програми, УМТ, 23.09.2019  

Унапредување на наставни методи во Универзитет, УМТ, 

22.02.2019 

Семинар за академскиот кадар на УМТ, Скопје, 24.09.2018  

Toward new challenges of MTU, Mother Teresa University in 

Skopje, 13.02.2018. 

5th International Conference Towards Sustainable Development 

(TSD 2021), Mother Teresa University, 29.10.2021 

Унапредување на вештините на наставниците за online 

настава, УМТ, 17-18.09.2020 

Entrepreunership – the fourth factor of production, Technology 

Park – Mother Teresa University, 25.03.2019. 

 

10*1=10 

5. Интерна скрипта од вежби 3 

ВКУПНО 

 

 26.8 

 Вкупно  48.4 
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II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

  

РБр Назив на активност Поени 

1. Труд со оригинални научни резултати, објавен во 

стручно/научно популарно списание со меѓународен 

уредувачки одбор 
 

 

 

1.1 Burim Latifi, ANALYSIS OF FDI IMPACT ON THE LOCAL 

ECONOMY OF REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA, International 

Journal of Social Sciences “VIZIONE” Skopje,  No. 41/2023, (p.207) 

3 

1.2 Burim Latifi, IHD DHE NDIKIMI I TYRE NË EKONOMINË 

LOKALE NGA PERSPEKTIVA E BASHKËPUNIMIT ME NMN 

DHE NVM, Revista Ndërkombëtare Shkencore CENTRUM,  nr. 18, 

2023, (fq.59) 

3 

1.3 Burim Latifi, Agim Mamuti, QËLLIMET E IHD DHE NDIKIMI I 

TYRE NË RRITJE DHE ZHVILLIM EKONOMIK, Revista 

Ndërkombëtare Shkencore CENTRUM,  nr. 18, 2023, (fq.78)  

3x0.9=2.7 

2.7 

1.4 Бурим Љатифи, “КЛАСТЕРСКАТА ПОЛИТИКА И НЕЈЗИНОТО 

ВЛИЈАНИЕ ВРЗ МОДЕЛИТЕ НА ПРИВЛЕКУВАЊЕ СДИ И 

ПОКВАЛИТЕТНА СОРАБОТКА МЕЃУ МНП И МСП”, 

International Journal KNOWLEDGE, vol. 58.1, Skopje 2023 (pg.123)  

3 

1.5 Одбранет магистерски труд 4 

1.6 Одбранета докторска дисертација 8 

ВКУПНО  23.7 

 1. Абстракт објавен во зборник на конференцијата  

3.1 Учество на научна конференција организирана од УКИМ 

(Економски факултет Скопје) 3*3 

9 

ВКУПНО  9 

 Вкупно 32.7 

 

III. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  

Ред.број Назив на активност Поени 

1.  Учество во промотивни активности на факултетот  

 Промовирање на Универзитетот “Мајка Тереза” 5х4х0,5=6 

-СУ Зеф Љуш Марку 

-СЕПУ Арсени Јовков 

-СУГС Цветан Димов 

-СУГС Сарај – Скопје 

-СУГС Марија Кири Склодовска - Скопје 

10 

 ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  

1 Студиски престој во странство 1.5 

12. Член на управен одбор и извршен директор на младински центар 1 

 Вкупно 12.5 
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ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 

ЗВАЊЕ 
ПОЕНИ 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 48.4 

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  32.7 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ И ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК 

ИНТЕРЕС 
12.5 

Вкупно 93.6 

 

                            РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА:  

                                                                          1.Доц.  Д-р Бујамин Беља – претседател с.р. 

______________________ 

                                                              2. Проф.  Д-р Љубомир Дракулевски, член с.р. 

______________________ 

                                                             3.Проф. Д-р. Васил Поповски, член с.р. 

 _____________________ 

 

 

Скопје,  

Октомври 2023 година 

 

 

 

 

 

 


